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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v úvodu již
březnového vydání našeho Zpravo-
daje. Příchod kalendářního jara je
za dveřmi, jarní dny nás však pro-
vázely celou letošní zimou. Co při-
nesly ty poslední „zimní“? Význam-
nou událostí byla jistě návštěva pre-
zidenta republiky Václava Klause
a paní Klausové.
Na jiném místě Zpravodaje najdete
další informace a fotografie z této

výjimečné akce. Mnoho novinářů se mě ptalo a žádalo o od-
pově� na otázku: ,,Co pro Vás a Uhříněves znamenala prezi-
dentská návštěva?“

Odpověděl jsem jediné možné, protože to je svým způso-
bem těžká i lehká otázka zároveň. Nevím, zda lze v pár větách
vyjádřit veškeré pocity či dojmy z této výjimečné návštěvy, na
druhou stranu to dokáže možná vyjádřit i jediná věta: „Bylo
nám opravdu velikou ctí, pane prezidente a paní Klausová.“
Z mého pohledu se vše vydařilo a více než splnilo očekávání.
Byla to první návštěva prezidenta republiky v Uhříněvsi v její
nemalé historii, a já jsem moc rád, že jsem mohl být jak se ří-
ká „při tom“. Tuto návštěvu jsme si dlouho přáli a dlouho při-
pravovali, takže pro nás mimo jiné znamenala i splnění veliké-
ho přání a to určitě nejen mého, vždy� zájem z řad občanů byl
o toto setkání obrovský. Byla to první cesta prezidenta do Uh-
říněvsi a já doufám, že ne poslední. Když ne dříve, tak mám
ve svém stole dopis a příslib pana prezidenta, že určitě přije-
de na stoleté výročí povýšení Uhříněvsi na město. To je však
až za pár let. Jak jsem řekl panu prezidentovi: „Pro mne bude
vždy velikou radostí, když přijede pan profesor Václav Klaus,
pro naši republiku je však velmi důležité, aby opět přijel pan
prezident Václav Klaus.“

Samozřejmě toto je můj názor, ale vím a věřím, že i většiny
z Vás.

Děkuji všem, kteří přispěli k tomuto výjimečně vydařelému
dni a to nejen z mého pohledu. Jak to bývá, jedna paní poví-
dala….., že byl s touto návštěvou moc a moc spokojen i prezi-
dentský pár. A to nejen z důvodů naprosto úžasné svíčkové
k obědu, o které se prý mluví „na Hradě“ dodnes.

Nemohu bohužel vyjmenovat všechny, kteří se podíleli na
vzorné organizaci tohoto dne a tím tak na výborné reprezen-
taci naší MČ Praha 22, ale zmínit určitě musím pěvecký sbor
Jiskřička a ředitele našich škol. Veliké poděkování patří však
také každému z Vás, kdo si našel volný čas a přišel prezident-
ský pár pozdravit. Tento den určitě zůstane zapsán v naší kro-
nice velkým písmem.

No, byly i dny další a i ty přinesly další události. Dá se říci
„konečně“ se podařilo vypátrat posledního narozeného občán-
ka roku 2006, je jím Jakub Kameník a první narozené mimin-
ko roku 2007 je Michael Štěpánek. Gratulujeme. Jak je již zvy-
kem, dostali do vínku i peněžní dárek ve výši roku jejich naro-
zení.

Stihl jsem navštívit výroční schůze Červeného kříže a Tělo-
výchovné jednoty. Poděkování za výbornou práci a tím velmi
dobrou reprezentaci naší MČ bylo určitě na místě.

Jsem velmi potěšen, že veškeré naše neziskové organizace
či spolky fungují na výbornou. Rozhodně tomu tak není všude.

To nejlepší na konec. Zpráva to je určitě dobrá. Jednání
o prodloužení podchodu z vlakového nádraží do ulice Františ-
ka Diviše směřují ke zdárnému konci a snad i mohu napsat
podchod bude! Příště bude, věřím, znám i termín.

Těším se za měsíc a to už budou Velikonoce.

V úctě

Milan COLLER
Starosta MČ Praha 22

P A M Ě T N Í  L I S T

U PŘÍLEŽITOSTI NÁVŠTĚVY

PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY

VÁCLAVA KLAUSE S MANŽELKOU LÍVIÍ

V UHŘÍNĚVSI DNE 26.  ÚNORA 2007
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 6. a 7. zasedání, které se konalo v lednu a únoru 2007, pro-
jednala Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala
následující usnesení:

Souhlasila:
• s výběrem zhotovitele projektové dokumentace akce „Vodovodní a ka-

nalizační přípojky pro objekty č. p. 740, 741 a 838, ul. Františka Diviše“
a podpisem smlouvy o dílo s firmou ONEGAST s. r. o., Koněvova 22,
130 00 Praha 3, za cenu 41.650,- Kč vč. 19% DPH 

• se stanovením nájemného 11,- Kč/m2/rok za pronájem pozemků
ke zřízení zahrádek pro rok 2007 a se stanovením nájemného ve výši
85,- Kč/m2/rok za pronájmy pozemků pod garážemi jiných vlastníků
pro rok 2007

• s uzavřením smlouvy o výpůjčce pro období 1. 1. 2007 až 31. 12. 2037
mezi MČ Praha 22 a společností Petr Doležal Praha s. r. o. na část po-
zemku p. č.1049/1 o výměře 700 m2 v k. ú. Uhříněves, kde je vybu-
dované parkoviště pro nájemníky PD

• s vyhlášením grantového programu na podporu projektů v oblasti
společenských aktivit v roce 2007

• s poskytnutím finančního příspěvku SPRP Praha ve výši 4.000,- Kč
• s navrženou výší úhrad za poskytování úkonů pečovatelské služby
• se zadáním vazby dvou paré Uhříněveského zpravodaje 2006. 

Nesouhlasila:
• s prodloužením doby splácení poplatků z prodlení u nájemce obecní-

ho bytu
• se zřízením neveřejné dráhy pro vodní lyžování na Podleském rybníku
• s prodejem pozemku parcelní číslo 2127 v katastrálním území Uhří-

něves.

Schválila:
• název pro nově vzniklé komunikace v Uhříněvsi: Vlasty Průchové, Kar-

la Zicha, Milana Dufka, Lu�ka Hulana a Za Náměstím

• směrnici č. 1/2007 Organizační řád ÚMČ Praha 22
• rozdělení výsledku hospodaření ZŠ, MŠ a ŠJ za rok 2006 do fondů. 

Vzala na vědomí:
• zápisy z jednání finančního výboru, kulturní komise, komise zdravot-

nictví, redakční rady UZ, komise bytové a sociálních věcí, komise 
životního prostředí, školské komise

• výsledek finanční kontroly v organizacích zřizovaných MČ Praha 22 - MŠ,
ZŠ, ŠJ

• organizaci a úplatu za předškolní vzdělávání v MŠ, Praha 10, Za Na-
dýmačem 927

• cenovou kalkulaci obědů pro jednotlivé kategorie strávníků od 
1. 2. 2007 ve ŠJ

• zprávu o činnosti Správní rady Účelového fondu ÚMČ Praha 22 – FZ
a vyúčtování FZ za rok 2006

• zprávu o došlých, vyřízených a nevyřízených podáních občanů za ob-
dobí od 1. 1. 2006 do 31. 12. 2006

• informaci o plánu kontrol prováděných odbory MHMP v oblasti kon-
trolních činností a v přenesené působnosti v roce 2007 na ÚMČ Pra-
ha 22

• informaci o vyhodnocení ekonomické rentability uzavřených smluv na
dodávky a služby

• finanční vypořádání příspěvkových organizací zřízených městskou
částí Praha 22 za rok 2006.

Potvrdila ve funkci:
• ředitelku Mateřské školy, Praha 10, Za Nadýmačem 927 paní Alenu

Vojtěchovskou od 1. 8. 2007 na dobu neurčitou
• ředitelku Základní školy, Praha 10, Vachkova 630 paní Mgr. Ivanu Vo-

dičkovou od 1. 8. 2007 na dobu neurčitou.

Jmenovala:
• členem komise dopravy pana Ing. Jakuba Goliáše a pana Františka

Kříže
• členem komise VaÚPn pana Jiřího Vávru. 

Ing. Olga JANDOVÁ
Tajemnice ÚMČ

ZPRÁVY Z RMČ

STAVBA OPLOCENÍ DLE NOVÉHO STAVEBNÍHO

ZÁKONA

Nový stavební zákon č. 183/2006 Sb. přinesl do povolování
staveb oplocení určité novinky. S těmi bychom Vás rádi dnes se-
známili. Dle § 103 odst. 1 písm. d) 6. nového stavebního záko-
na nevyžadují stavební povolení ani ohlášení ploty do výšky 
1,8 m, které nehraničí s veřejnými pozemními komunikacemi
a veřejným prostranstvím. Dle § 103 odst. 1 písm. d) 7. nového
stavebního zákona nevyžaduje stavební povolení ani ohlášení
oplocení pozemků pro zemědělské a lesnické účely bez pode-
zdívky. Tyto stavby ale vyžadují určité projednání z hlediska je-
jich umístění v území. Při splnění podmínek postačí pro tyto
stavby vydání územního souhlasu dle § 96 odst. 2 písm. a) sta-
vebního zákona.

Pokud budete mít v úmyslu realizovat stavbu oplocení, která
nesplňuje výše uvedené parametry (zejména např. hraničí s po-
zemní komunikací nebo veřejným prostranstvím, případně oplo-
cení bude vyšší než 1,8 m) bude nutné na takovou stavbu po-
žádat o vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení. 

Předepsané formuláře žádostí o vydání územního souhlasu,
územního rozhodnutí a stavebního povolení jsou k dispozici
v informační kanceláři našeho úřadu.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY

ZPRÁVY Z ODBORŮ

PLÁN STROJNÍCH, STAVEBNÍCH

A TECHNICKO-DOPRAVNÍCH PRACÍ PRO ROK 2007

1) údržba a opravy městského mobiliáře
a dopravních mechanismů – lavičky, zá-
bradlí, antiparkovací sloupky, odpad. ko-
še, dopravní značení, přístřešky MHD

2) jednoduché stavební práce – opravy
propadů chodníků, zpevnění otočky za
pivovarem, obrubníky místních komuni-
kací, lokální opravy hřbitovní zdi

3) pravidelné čištění šachet deš�ové kana-
lizace

4) zajištění světelné vánoční výzdoby
2007/2008

5) výměna písků na dětských hřištích MČ
6) postřiky plevelů a ruderálů na zpevněných plochách pěších

komunikací
7) čištění koryta Říčanky v určených úsecích
8) průběžné nakládání, odvozy a vyskládkování nepovolených

skládek, vč. akce Malý princ 
9) technicko-dopravní zajiš�ování kulturních, společenských

a sportovních akcí.
Josef TESAŘÍK

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY
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INFORMACE Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

V souladu s § 6 Vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve
znění pozdějších předpisů ředitelka Mateřské školy, Praha 10, Za Nadý-
mačem 927 stanovuje výši úplaty za předškolní vzdělávání pro školní
rok 2007/2008 takto:
410,- Kč/dítě/celodenní docházka/měsíc
270,- Kč/dítě, jemuž je docházka do MŠ omezena nejvýše na 4 hodiny
denně/měsíc. 
Při přerušení provozu mateřské školy o hlavních prázdninách, bude
úplata snížena o 50%.

Výši úplaty vzala na vědomí RMČ na 6. zasedání dne 31. ledna 2007
usnesením č. 16.

Pavlína HARANTOVÁ

Úřad MČ Praha 22
zastoupený tajemníkem Úřadu 

vyhlašuje výběrové řízení na pracovní místo

referent odboru výstavby.

Bližší informace na telefonu 271 071 890
http://www.praha22.cz

e-mail: lenka.vopravilova@p22.mepnet.cz

LINKA BEZPEČÍ

Sdružení Linka bezpečí (SLB) zavádí novou asistenční linku Internet
Helpline – na pomoc dětským obětem tzv. internetové kriminality, a to
v rámci partnerského projektu CZESICON – Safer Internet Plus. Projekt je
schválen Evropskou komisí a financovaný z fondů EU.

Od 1. 1. 2007 zahajuje SLB provoz rozšířené asistenční služby pro děti
a dospívající Internet Helpline jako součást mezinárodního projektu Safer
Internet Plus. Helpline poskytuje dětem a dospívajícím první pomoc for-
mou psychologické a sociální asistence při práci s internetem. Jde o prv-
ní obdobně specializovanou linku krizové intervence v České republice.

Hlavním cílem této formy krizové intervence je zřízení speciální asi-
stenční služby Helpline na stávající bezplatné Lince bezpečí
(800 155 555), kam mohou děti nebo dospělí ohlásit zneužívání dětí při
komunikaci na internetu. Odborní konzultanti dětem poskytnou nezbytnou
psychosociální pomoc a také jim poradí, jak bezpečněji internet používat.
Jedná se především o případy, kdy děti poci�ují znepokojení a ohrožení bě-
hem prohlížení webových stránek, při chatování a hraní her nebo když
jsou obtěžovány prostřednictvím mobilu či jiných komunikačních médií.
Děti jsou na internetu vystavovány nezákonným či škodlivým obrázkům
(násilí a sex, rasismus), svou roli zde hraje i závadný marketing výrobků
určených dětem. Veřejné rozpoznání škodlivého a nezákonného obsahu je
v České republice obecně nízké a jeho množství narůstá. Lhostejnost ev-
ropských rodičů k nebezpečí na internetu je skutečnost potvrzená údaji
z posledních výzkumů Eurobarometeru vč. údajů platných pro ČR.

Jak dokáže linka Internet Helpline pomoci?
Děti a dospívající, kteří se potřebují svěřit se svými problémy týkajícími

se podezřelých stránek a nabídek na internetu, mohou kontaktovat 24 ho-
din denně známé bezplatné číslo Linky bezpečí 800 155 555, kde se jim
budou věnovat vyškolení konzultanti Helpline. O pomoc se mohou děti dá-
le obrátit na nově zavedený Chat Linky bezpečí na adrese chat.linkabez-
peci.cz nebo e-mailem na kontakt ilb@linkabezpeci.cz.

Dotazy a oznámení budou moci zájemci brzy zasílat také přes kontakt-
ní formulář na samostatných webových stránkách Internet Helpline
(www.internethelpline.cz), jejichž zprovoznění plánuje Sdružení do kon-
ce března 2007.

Poslání a hlavní cíle INTERNET HELPINE Sdružení Linka bezpečí
• Rozšíření služeb krizové intervence SLB formou poradenského centra

Helpline pro bezpečnější používání internetu.
• Informační kampaň za bezpečnější internet na základních a středních

ODBOR KANCELÁŘE ÚŘADU 

Městská část Praha 22
zastoupená odborem správy majetku ÚMČ

oznamuje ve smyslu § 36 zákona číslo 131/2000 Sb.
záměr pronájmu nebytového prostoru v č. p. 149 

volnou nabídkou podle bodu 1.1b) „Zásad“

Název a adresa NP: 6 místností ve 2. nadzemním podlaží ulice U Sta-
rého mlýna

Popis NP: Prostory o celkové výměře cca 200 m2 se nacházejí ve 2. nad-
zemním podlaží a jsou přístupný hlavním vchodem z ul. U Starého mlý-
na. Nebytové prostory tvoří 6 místností, vytápěných částečně centrálně,
některé akumulačními kamny. Voda a kanalizace jsou napojeny na roz-
vody v objektu. Lze si pronajmout i uzavřený dvůr o velikosti 56 m2.

Termín prohlídky NP: Po dohodě na technickém úseku OSM
(telefon 2 710 71 863)

Podání nabídky: Nabídky se podávají do podatelny v zapečetěných
obálkách s označením „NP č. p. 149“

Povinný obsah nabídky:
a) adresa nebytového prostoru, na který je nabídka předkládána
b) jméno a příjmení uchazeče, r. č. IČ, název právnické osoby, výpis

z Obchodního rejstříku, ŽL, telefon
c) adresa trvalého bydliště uchazeče, sídlo právnické osoby
d) výše nabídky nájemného ( Kč/m2/rok)
e) záměr nájmu NP
f) doba nájmu

Minimální výše nájemného: 1.600,- Kč/m2/rok
Kriteria výběru vítězné nabídky: v pořadí - záměr nájmu NP
- výše nabídky nájemného
Rada MČ Praha 22 si vyhrazuje právo nevybrat žádnou z doručených
nabídek

Úřad MČ Praha 22

zastoupený tajemníkem Úřadu 

přijme

i n f o r m a t i k a

Požadujeme:
SŠ vzdělání – vhodné i pro absolventy

znalost práce na PC (HTML, PHP, MySQL,
MS Office, MS Windows – 98, W2K, XP)

znalost HW, údržba a nákup,
analytické schopnosti, přesnost, pečlivost.

Popis práce:
podpora uživatele (Helpdesk)

administrace webových stránek
tvorba webových aplikací

Předpokládaný nástup: květen 2007
Bližší informace: telefon 271 071 820
e-mail: roman.petr@p22.mepnet.cz



NA CO JSTE SE PTALI …
POMOC V HMOTNÉ NOUZI PODLE ZÁKONA
Č. 111/2006 SB.

Zákon o hmotné nouzi upravuje poskytování pomoci k zajištění základ-
ních životních podmínek fyzickým osobám, které se nacházejí v hmotné
nouzi. Pro účely posuzování stavu hmotné nouze se příjmy a sociální
a majetkové poměry osoby, která žádá o dávku, posuzují společně s příj-
my a majetkovými poměry dalších osob. Okruh těchto společně posuzo-
vaných osob se posuzuje podle zákona o životním a existenčním minimu.

Osobou, nacházející se v hmotné nouzi je taková osoba, jejíž příjem
a příjem společně posuzovaných osob nedosahuje částky na živobytí, při-
čemž si nemůže tento příjem zvýšit vzhledem ke svému věku, zdravotní-
mu stavu nebo z jiných vážných příčin vlastním přičiněním a zabezpečení
jejích základních životních podmínek je tak vážně ohroženo nebo jí hrozí
vážná újma na zdraví.

Za osobu v hmotné nouzi může orgán pomoci v hmotné nouzi (pověře-
ný úřad) považovat též osobu, kterou postihne vážná mimořádná událost
a její celkové sociální a majetkové poměry jsou takové, že neumožňují pře-
konat nepříznivou situaci vlastními silami. Vážnou mimořádnou situací se
myslí povodeň, vichřice a vyšší stupně větrné pohromy, zemětřesení, po-
žár nebo jiná destruktivní událost, ekologická nebo průmyslová havárie.

Za osobu v hmotné nouzi se nepovažuje osoba, která není v pracovním
nebo obdobném vztahu ani nevykonává samostatnou výdělečnou činnost
a není vedena v evidenci uchazečů o zaměstnání. Dále osoba, která je ve-
dena v evidenci uchazečů o zaměstnání déle než 12 měsíců, nemá nárok
na podporu v nezaměstnanosti a odmítla bez závažných důvodů vykonávat
veřejně prospěšné práce nebo krátkodobé zaměstnání, které odpovídá je-
jímu zdravotnímu stavu a dopravní dosažitelnosti zaměstnání nebo odmít-
la účast v cíleném programu k řešení zaměstnanosti, která prokazatelně
neprojevuje dostatečnou snahu zvýšit si příjem vlastním přičiněním. Dále
jsou to osoby samostatně výdělečně činné nebo spolupracující, které se
nepřihlásily k nemocenskému pojištění, osoby, které neplní povinnosti zá-
konného zástupce dítěte spojených s plněním povinné školní docházky,
které nastoupily výkon trestu odnětí svobody nebo byly vzaty do vazby,
které jsou umístěny k celoročnímu pobytu v ústavu sociální péče nebo ve
zdravotnickém zařízení, kde je jim poskytována sociální péče po celý ka-
lendářní měsíc. 

Kromě zvýšení příjmu vlastní prací se rozumí zvýšení příjmu řádným
uplatněním nároků a pohledávek a prodejem nebo jiným využitím majetku.

Možnost zvýšit si příjem vlastní prací se nezkoumá u osob, které jsou:
starší 65 let, poživateli starobního důchodu, plně invalidní, rodičem, který
celodenně, osobně a řádně pečuje alespoň o 1 dítě do 4 let věku nebo o dí-
tě starší, které nemůže být umístěno z vážných důvodů v mateřské škole
nebo o dítě, které se považuje za dlouhodobě zdravotně postižené, které
celodenně osobně a řádně pečují o osobu, která je závislá na péči jiné oso-
by ve stupni II. – IV. anebo o osobu starší 80 let, která je závislá na péči
jiné osoby ve stupni I., je nezaopatřeným dítětem nebo je uznána dočas-
ně práce neschopnou.

Dávkami v systému pomoci v hmotné nouzi jsou: příspěvek na živoby-
tí, doplatek na bydlení a mimořádná okamžitá pomoc. Ale o tom až příště.

Zkrácenou verzi zákona o pomoci v hmotné nouzi zpracovala
PhDr. Romana ŠTENGLOVÁ
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ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

INFORMACE K VÝMĚNĚ ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ

Dnem 1. 7. 2005 nabyl účinnosti zákon č.229/2005 Sb., kterým se mě-
nil zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpi-
sů, a zákon č.361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích
a o změnách některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Tímto zá-
konem byly prodlouženy lhůty pro povinnou výměnu řidičských průkazů. 

ŘIDIČSKÉ PRŮKAZY VYDANÉ:
• od 1.7.1964 do 31.12.1993 (typy CZ 1-3) - pov. výměna do 31.12.2007
• od 1.1.1994 do 31.12.2000 (typy CZ 4-5) - pov. výměna do 31.12.2010
• od 1.1.2001 do 30.4.2004 (typ CZ 6) - povinná výměna do 31.12.2013

POSTUP VYŘÍZENÍ 
Řidičské průkazy, osvědčení profesní způsobilosti řidiče a výpisy z evi-

denční karty řidiče pro žadatele s trvalým pobytem nebo přechodným po-
bytem (cizinci) na území hlavního města Prahy vydává: REGISTR
ŘIDIČŮ ODBORU DOPRAVNĚ SPRÁVNÍCH AGEND MAGISTRÁTU
HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY. Uvedené agendy vyřizuje pracoviště registru
řidičů takto:
pracoviště: Jungmannova 35/29, Praha 1
telefon: 236 002 800 (call centrum) 236 005 490 (informace)
návštěvní dny: pondělí až čtvrtek 7:00 – 20:00 hodin (s jednou zákonnou 

přestávkou v době od 16:15 do 16:45 hod., kdy je na půl 
hodiny přerušeno odbavování) v současné době je tato 
přestávka čerpána průběžně v době od 16:15 do 17:15 
bez přerušení odbavování

Zde si žadatelé mohou vyřídit veškeré záležitosti, týkající se dané pro-
blematiky. 

ODBOR DOPRAVY

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ
Dle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve

znění pozdějších předpisů, je každý žadatel o vydání nebo výměnu řidič-
ského průkazu a mezinárodního řidičského průkazu povinen podat žádost
osobně. Převzít mezinárodní řidičský průkaz je povinen též osobně. 

Převzít řidičský průkaz lze bu� osobně nebo prostřednictvím zmocněné
osoby na základě ověřené plné moci.

Výdej dat z registru řidičů je Magistrát hlavního města Prahy, dle výše
uvedeného zákona, oprávněn poskytnout na základě písemné žádosti, kro-
mě jiného, pouze:
• fyzickým osobám, pokud jde o údaje o nich vedené 
• jiným fyzickým nebo právnickým osobám na základě písemného sou-

hlasu osoby, o jejíž údaje fyzická nebo právnická osoba žádá, ověřené-
ho příslušným orgánem.
Žádáme držitele nejstarších typů řidičských průkazů, aby výměnu ři-

dičského průkazu neodkládali na poslední chvíli, ale řešili ji průběžně
po celý rok 2007. Děkujeme.
Zdroj: www.mdcr.cz Jan PULTAR

školách ČR – ve spolupráci s partnery kombinovaného projektu Safer
Internet Plus.

• Aktivní spolupráce na mediální informační kampani v hromadných sdě-
lovacích prostředcích, realizace tiskových konferencí, odborných disku-
sí; spoty, letáky. 

• Spolupráce a rozvoj partnerství s klíčovými činiteli, tj. policií a dalšími
státními i nestátními institucemi, mediálními skupinami, odborníky
a sdruženími.

• Členství v síti InSAFe, která sdružuje a koordinuje Asistenční linky – ná-
rodní uzly Bezpečného internetu po celém světě (http://www.saferinter-
net.org/). Účast na akcích mezinárodních projektů INSAFE a INHOPE
(Internet Safety cooperation network) na evropské i národní úrovni.

• Internet Helpline SLB bude ve spolupráci s partnery šířit povědomí
o problematice Bezpečného internetu v ČR, usilovat o účinnou preven-
ci a odbornou pomoc dětským obětem kriminality na internetu. 

• SLB zajistí sponzorsky potřebné zdroje, aby Internet Helpline navázala
činnost i v dalších letech po ukončení 2-leté grantové podpory Evrop-
ské komise.

O Sdružení Linka bezpečí 
SLB provozuje projekty krizových linek: Linka bezpečí 800 155 555 -

primárně určena dětem a dospívajícím v těžkých životních situacích (non-
stop bezplatný provoz z pevné i mobilní sítě); Linka vzkaz domů
800 111 113 a 724 727 777 - zaměřena zejména na děti na útěku z do-
mova či ústavních zařízení (bezplatné volání z pevné sítě); Rodičovská lin-
ka 283 852 222 - pomáhá řešit dospělým výchovné problémy; Interneto-
vá linka bezpečí ilb@linkabezpeci.cz - koresponduje s prací Linky bez-
pečí prostřednictvím e-mailu; nově zavedený Chat Linky bezpečí pro děti
v nouzi na chat.linkabezpeci.cz.

Krizové linky přijímají celkem přes 1600 hovorů denně. Mezi hlavní té-
mata volajících patří vrstevnické a rodinné vztahy, školní problémy, láska
a partnerství, šikana a rasové problémy, týrání a zneužívání dětí. SLB za-
jiš�uje při své práci absolutní anonymitu klientů. Od svého vzniku v roce
1994 přijala Linka bezpečí již 7-milióntý telefonát.
Kontakty:
dr. Tomáš Květák Mgr. Vendula Kodetová 
ředitel sdružení Public Relations
Tel: +420 266 727 972 +420 233 543 989
Fax: +420 266 727 976 +420 233 557 742
t.kvetak@linkabezpeci.cz v.kodetova@linkabezpeci.cz
www.linkabezpeci.cz Mobil: +420 606 708 548
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Živnostenské odbory jednotlivých měst-
ských částí hl. města Prahy oslovila Regio-
nální sekce Klubu personalistů ČR pro Prahu
a Středočeský kraj, která je realizátorem pro-
jektu a provozovatelem Konzultačního stře-
diska rozvoje a řízení lidských zdrojů v ma-
lých a středních podnicích (MSP) na území
hl. města Prahy. Tento projekt si nepochyb-

ně zaslouží mimořádnou pozornost zvláště začínajících živnostníků, bližší
informace a kontakty uvádí ve svém článku Ing. Jaroslav Berka, vedoucí re-
gionální sekce Klubu personalistů ČR.

BEZPLATNÁ POMOC PRO PRAŽSKÉ MALÉ 

A STŘEDNÍ FIRMY

Mezi desítkami realizovaných projektů si mimořádnou pozornost ma-
lých a středních podniků, zvláště pak začínajících podnikatelů i živnostní-
ků, zaslouží projekt nazvaný Konzultační středisko rozvoje a řízení lid-
ských zdrojů v malých a středních podnicích (MSP) na území hl. města
Prahy. Realizátorem projektu a „provozovatelem“ konzultačního střediska
je Regionální sekce Klubu personalistů ČR pro Prahu a Středočeský kraj.

Projekt byl zahájen již v první polovině loňského roku a je spolufinan-
cován Evropským sociálním fondem (ESF) a státním rozpočtem ČR. Jen
díky tomu mohou mít podniky, které se do projektu zapojí, veškeré služ-
by poskytnuté tímto Konzultačním střediskem zcela ZDARMA. Cílem
tohoto projektu je pomoci především malým a středním podnikům, ale
i živnostníkům a začínajícím podnikatelům na území hlavního města Pra-
hy, v jejich podnikání, a tím i podpořit jejich konkurenceschopnost
a schopnost adaptace na náročné podmínky podnikání v podmínkách
globalizace i zapojení v Evropské unii. Možnosti získat odpovědi na řadu
zcela konkrétních otázek i rady jak řešit a vyřešit často složité problémy
v chodu a řízení firmy využily již desítky podnikatelů a manažerů MSP. 

Konzultační středisko nabízí 
• bezplatnou účast na skupinových konzultacích, zaměřených na řeše-

ní aktuálních problémů a klíčových témat v oblasti řízení lidských
zdrojů, ale i v dalších oblastech řízení, zejména strategie, marketingu,
financování, ekonomiky, řízení jakosti, včetně získání certifikátů ISO
(např. 14001:2004) atd.

• bezplatné individuální konzultace špičkových odborníků převážně
praktiků při osobní návštěvě konzultačního střediska, 

• odpovědi na dotazy prostřednictvím e-mailu, které mohou firmy za-
pojené do projektu zasílat do konzultačního střediska kdykoliv po do-
bu trvání projektu.
Konzultanty střediska jsou experti z praxe, a to převážně z pražských vel-

kých úspěšných podniků, ale i zkušení poradci s dlouholetou praxí v oboru.
V rámci projektu již proběhly 3 konzultační semináře k tématům Říze-

ní ekonomiky firmy, Politika zaměstnanosti a součinnost firem s úřady
práce a Bezpečnost a ochrana zdraví v MSP. Připravuje se a do konce
dubna bude uskutečněno ještě minimálně 7 konzultačních seminářů mi-
mo jiné k tématům: Pracovní právo, Pracovní vztahy „zaměstnavatel -
zaměstnanci“ v MSP (firemní kultura, loajalita zaměstnanců a její rozví-
jení, pracovní kázeň atd.), Motivace a odměňování zaměstnanců v MSP,
vč. zaměstnaneckých výhod, Vedení personálních a mzdových agend
a další témata z oblasti řízení lidských zdrojů. Obsah seminářů se při-
způsobuje zájmu a potřebám přítomných účastníků seminářů – konzul-
tanti se zaměřují zejména na konkrétní otázky a témata, která si účastní-
ci vyžádají předem v přihláškách nebo uplatní přímo na semináři.

Zájemci o zapojení do tohoto projektu formou účasti na skupinových
konzultačních seminářích nebo i formou individuálních konzultací se
mohou do projektu přihlásit tak, že se zaregistrují na webových strán-
kách Regionální sekce na adrese www.rskppraha.cz, kde získají i po-
drobnější informace. Další informace o projektu a připravených akcích je
možno získat i telefonicky na č. 266 794 504, 724 556 610 (Ing. Milan
Beneš, Mgr. Bohdana Vybíralová). Zaregistrovaní zájemci dostávají prů-
běžně podrobné informace o všech aktivitách konzultačního střediska
elektronickou poštou a mají přednostní právo k účasti na akcích. Pro-
tože počet účastníků zapojených do projektu je omezen, doporučujeme
zájemcům, aby se ve vlastním zájmu přihlásili nebo informovali co nej-
dříve u nositele projektu Regionální sekce KPČR pro Prahu a Sč kraj.

Ing. Jaroslav BERKA

ŽIVNOSTENSKÝ ODBOR 

OVĚŘENÉ VÝPISY „LISTU VLASTNICTVÍ“ MŮŽETE 

OBDRŽET NA ÚMČ PRAHA 22

Úřad městské části Praha 22 od 1. ledna 2007 poskytuje novou služ-
bu občanům. Ve smyslu zák. č. 365/2000 Sb., o informačních systé-
mech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění po-
zdějších předpisů, a vyhlášky Ministerstva vnitra č. 550/2006 Sb., je
Úřad městské části Praha 22 mezi určenými úřady, které jsou oprávně-
ny občanům vydávat ověřené výpisy z katastru nemovitostí. Ověřený vý-
pis je vydáván na počkání a podléhá správnímu poplatku 50 Kč za kaž-
dou i započatou stránku. Na ÚMČ jej vydává OSM, kancelář 213. K vy-
hledání prostřednictvím dálkového přístupu do katastru nemovitostí je
třeba znát některé základní údaje o nemovitosti (katastrální území a ne-
jméně jeden z následujících údajů: číslo budovy, číslo parcely, číslo jed-
notky, číslo Listu vlastnictví, označení oprávněného subjektu), které je
třeba vyplnit do jednoduchého formuláře. Dálkový přístup do katastru
nemovitostí ÚMČ Praha 22 umožňuje vydávat ověřený výpis „Listu vlast-
nictví“ fyzických i právnických osob k nemovitostem či parcelám nachá-
zejícím se v jakémkoliv katastrálním území v ČR. Přehled o vlastnictví
z celé ČR (potřebný např. pro účely privatizace) může i nadále vydávat
pouze Katastrální úřad, Pod Sídlištěm 9, Praha 8. 

Jana MIŠKOVSKÁ

INFORMACE OSM 

Vážení čtenáři,
jak jistě z tisku a medií víte, dnem 31. 3. 2006 vešel v platnost zákon

č. 107/2006, který ve své první části upravuje možnost jednostranného
zvyšování nájemného z bytu, které je možné uplatnit během čtyřletého
období od 1. 1. 2007 do 31. 12. 2010. Rada městské části na svém 
2. zasedání dne 29. 11. 2006 souhlasila s jednostranným navýšením ná-
jemného od 1. 4. 2007. Nájemci obecních bytů byli vyrozuměni o tomto
navýšení dopisem do vlastních rukou do konce roku 2006.

Je nutné upozornit, že jednostranné zvyšování nájemného se nevzta-
huje na všechny byty. Zvyšování nelze uplatnit u bytů uvedených 
v § 1 odst. 2 písm. a) – e) výše zmiňovaného zákona, tedy se netýká ná-
jemců obecních bytů v domech č. p. 1257, 1270, 1280. Taktéž se ne-
týká nájemců, kteří mají uzavřenu nájemní smlouvu se smluvním nájem-
ným. Těmto nájemcům bude nájemné navýšeno pouze o inflaci s plat-
ností od 1. 1. 2007. Na rozdíly v zaplaceném nájemném za 1 – 3/2007
bude nájemcům zaslána složenka na úhradu výše zmíněného.

Pronajimatel je oprávněn jedenkrát ročně navýšit nájemné a to počí-
naje 1. lednem 2007. Následující roky může pronajimatel jednostranně
zvyšovat nájemné vždy k 1. lednu, popřípadě později, nikoli však zpětně.
Toto navýšení bude ukončeno dnem 31. 12. 2010, kdy zákon o jedno-
stranném zvyšování nájemného z bytu pozbude platnosti.

Tento zákon nepřejal rozdělení bytů do čtyř kategorií, přičemž dřívější
I. a II. jsou byty standardní a o bytech III. a IV. kategorie se hovoří jako
o bytech se sníženou kvalitou. Od tohoto rozdělení bytů se též odvíjí na-
výšení nájemného. 

Dne 12. 1. 2007 byl MČ oznámen výpis ČSÚ ze statistického zjiš�ová-
ní roční inflace za dvanáct měsíců roku 2006, která činí 2,5%. Inflační
navýšení bylo zasláno nájemcům NP a reklamních zařízení, garážových
stání a garáží v majetku MČ na území MČ Praha 22, kteří mají v nájem-
ní smlouvě zakotvenu inflační doložku. 

Dále občany upozorňujeme, že dle Cenového věstníku č. 01/2007 vy-
daného MF ČR dne 6. 12. 2006 se vydávají ceny nájemného z pozemků
nesloužících k podnikání na částku 85,- Kč/m2/rok a ceny za pozemek
k provozování zahrádky nebo z pozemku, který je s ní ve funkčním cel-
kem 11,- Kč/m2/rok. Nájemcům pozemků již byly rozeslány složenky na
úhradu nájemného za část pronajatého pozemku.

Ze druhé části změny občanského zákoníku, která nastala dnem 
31. 3. 2006, vybíráme tyto úpravy:
§ 689
Podle nové úpravy je nájemce povinen pronajimateli písemně oznámit
veškeré změny v počtu osob, které žijí s nájemcem v bytě, a to do 
15 dnů, kdy k této změně došlo. V písemném oznámení nájemce uvede
jména, příjmení, data narození, vztah k nájemci a kdy k této změně do-
šlo. Nesplní-li nájemce oznamovací povinnost podle odst. 2 ani do jed-
noho měsíce (tento časový údaj by měl být i vymezující pro určení, zda
osoby s nájemcem v bytě žijí, či zda jde pouze o „návštěvu“), považuje

ODBOR SPRÁVY MAJETKU
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ODPADY NEPATŘÍ DO KAMEN ANEB CO MŮŽE 

VZNIKNOUT SPÁLENÍM ODPADU

I dnes, v době plynofikace, jsou místa, kde se k vytápění objektů pou-
žívají pevná paliva. Na tom není nic špatného ani zakázaného, někteří li-
dé si to ovšem vysvětlují všelijak a doma pálí, místo povolených pev-
ných paliv jako je např. dřevo nebo uhlí, vše co jim přijde pod ruku, a to
především odpady. Odpady se samozřejmě tímto způsobem odstraňovat
nesmí a to nejen z důvodu porušení platných právních předpisů z oblasti
životního prostředí, jde tu přece hlavně o zdraví. 

Zamysleli jste se někdy nad tím, co takový kouř z kamen při spalo-
vání odpadu obsahuje?

Při spalování odpadu vzniká celá řada nebezpečných látek, které unika-
jí do ovzduší. Mezi nejznámější patří dioxiny, které jsou rakovinotvorné
a poškozují imunitní systém a hormonální soustavu. Polyaromatické uhlo-
vodíky mají podobný účinek jako kouř z cigaret. Formaldehyd je rakovi-
notvorný a spolu s kyselinou chlorovodíkovou dráždí oči. Pokud vás bolí
hlava nebo se cítíte unaveni a nervózní, může to být následkem styrenu,
který jste vdechli. Těžké kovy obsažené např. v tiskařských barvách mo-
hou vyvolat u dětí vrozené vady a rakovinu. Tyto látky jsou bezbarvé, vět-
šinou je poznáváme jen podle nepříjemného zápachu. To si lidé často ne-
uvědomují, mají pocit, že když kouř z jejich kamen není černý nebo ba-
revný, neškodí. Opak je pravdou. Na tyto jedovaté látky nejcitlivěji reagují
děti, těhotné ženy, starší lidé a astmatici, ale škodí nám všem.

Co bychom neměli doma spalovat a proč?
Především plasty, hoří sice docela dobře, ale při jejich pálení vzniká

nejvíce jedovatých látek. Např. při spalování PVC unikají do ovzduší di-
oxiny a sloučeniny chlóru. Spalováním polystyrenu vzniká jedovatý sty-
ren. Spalováním plastových fólií a PET lahví se do ovzduší dostanou po-
lyaromatické uhlovodíky. Staré palety, dřevo z demolice, rozbitý náby-
tek, chemicky ošetřené dřevo, natřená prkna. Při spalování se uvolňu-
jí rakovinotvorné dioxiny a formaldehydy. Celobarevné letáky a časopi-
sy obsahují velké množství těžkých kovů z barev, které se uvolňují při
spalování. Spalováním nápojových kartonů (obalů od mléka, džusů
apod.) vznikají chlororganické látky a těžké kovy. Z nebezpečných od-
padů (baterie, barvy, léky) se uvolňují toxické látky, které tyto odpady
obsahují. Pálením pneumatik vznikají polyaromatické uhlovodíky a dal-
ší jedovaté látky. Dokonce i tráva, listí a zbytky potravin jsou velkým
zdrojem dioxinů, pokud je doma pálíme. 

Proč nemůžeme pálit odpad doma v kamnech, když např. ve spa-
lovně v Malešicích se také spaluje?

Spalovna určená ke zneškodňování odpadu pracuje při vysokých tep-
lotách, dochází k téměř dokonalému spalování, při kterém je většina od-
padních plynných látek zneškodněna. V místních topeništích dochází
k nedokonalému spalování, při nízkých teplotách se uvolňují velmi ne-
bezpečné látky (viz výše). Spalovny jsou navíc vybaveny účinným systé-
mem filtrace spalin. Přesto i zde dochází k malým únikům škodlivých lá-
tek, proto je mnohem vhodnější odpad třídit, odkládat na městem urče-
ná místa (stanoviště tříděného odpadu, velkoobjemové kontejnery, sběr-
né dvory, kompostárna) a následně recyklovat. Tím, že odpad využijeme
jako surovinu, šetříme původní suroviny, energii, ale především životní
prostředí a naše vlastní zdraví. 

Zdroj: www.enviweb.cz

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

se to za hrubé porušení povinností ze strany nájemce podle § 711 odst.
2. písm. b) a jedná se o výpovědní důvod bez přivolení soudu. Smyslem
tohoto ustanovení není postihovat krátkodobé návštěvy, toto ustanove-
ní má zejména zlepšit informovanost pronajimatelů, pokud jde o pohyb
osob žijících v jeho domě, resp. v jednotlivých bytech. Jde o všechny
osoby, které žijí s nájemcem v daném bytě, nejen ty, které žijí s ním ve
společné domácnosti (ty samozřejmě ohlašuje taktéž), ale jde také
o osoby, které s ním pouze žijí v bytě, aniž by vedly s nájemcem spo-
lečnou domácnost (vedou společnou domácnost odděleně od nájemce).
§ 706 odst. 1
V tomto odstavci je upraven přechod nájmu v rámci užší „příbuzenské
skupiny“. Od úpravy účinné před účinností novely – tj. před 31. 3. 2006
– došlo k drobné změně – vnuci přešli z této užší skupiny první (pro kte-
rou zákon stanoví podmínky soužití ve společné domácnosti alespoň
v den úmrtí) do skupiny druhé, kde je již požadavek soužití ve společné
domácnosti po dobu nejméně tří let. 

Jana VOHRNOVÁ a Michaela FATKOVÁ

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU

Velkoobjemové kontejnery jsou určeny pro odpad z domácností, kte-
rý nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý náby-
tek, matrace, koberce atd.) s výjimkou elekrošrotu (televize, elektronika,
lednice), nebezpečných odpadů (barvy, baterie) a pneumatik. Dále slou-
ží k odkládání odpadu z údržby zeleně. Občané s trvalým pobytem v Pra-
ze mohou tyto druhy odpadů odkládat bezplatně:
• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve

sběrných dvorech hl.m. Prahy (např. Teplárenská 5, Praha – Kyje, tel.
272 700 952, 777 301 201),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha –
Malešice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na
250 kg /den).

Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, max. však do doby uvedené v tabulce.
** Kontejner je přistaven od soboty do naplnění, nejdéle do pondělí ráno.

CO TAKÉ ORKÁN KYRILL UKÁZAL?

Od ničivého orkánu již sice uplynuly dva měsíce, ale s jeho následky
se ve veřejné i soukromé zeleni stále ještě potýkáme. Například Lesy
České republiky, které jsou správci Obory, průběžně provádějí v tomto
zvláště chráněném území nahodilou těžbu vyvrácených a zlomených
stromů. Převážně se jedná o jasany. I po dokončení prací je zde však
nutno počítat s tím, že při silnějším větru mů-
že dojít k pádu dalších, orkánem poškoze-
ných, stromů. Obora sice láká k procházce
v každém ročním období, ale v době, kdy to
více fouká, bychom se jí měli určitě vyhnout.
Následkem Kyrillu také došlo k prudkému ná-
růstu žádostí o povolení kácení, a to přede-
vším smrků. Mnozí majitelé nemovitostí si
právě při orkánu uvědomili, jak může být ne-
bezpečné vysazování stromů v bezprostřední
blízkosti domů nebo na jejich návětrné stra-
ně. Smrky dorůstají výšky až přes 30 m, a tak
není divu, že při větru, kdy se vršek stromu vychyluje od osy o několik
metrů, vznikají obavy z jejich pádu. Orkán ukázal, že právě smrky s měl-
kým kořenovým systémem a sklonem k lámavosti nejčastěji podlehly je-
ho náporu. Blíží se výsadbové období a tak předpokládáme, že pokáce-
né stromy budou chtít majitelé nahradit novými dřevinami. Určitě je pro-
to na místě dobře promyslet, kam dřeviny vysadit tak, abychom se jich
my nebo naši potomci nemuseli obávat. 

RNDr. Kateřina MARKOVÁ
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KOMPOSTÁRNA MALEŠICE – OMEZENÍ PROVOZU, 
ALE TAKÉ KOMPOST PRO OBČANY ZDARMA! 

Upozorňujeme občany na omezený provoz v kompostárně
Malešice, Dřevčická ul., Praha 10 – Malešice. Z provozně-tech-
nicko-ekonomických důvodů je provoz omezen takto:

19. 1. 2007 – 18. 3. 2007 včetně PROVOZ PŘERUŠEN
19. 3. 2007 – 18. 12. 2007 včetně BĚŽNÝ PROVOZ
19. 12. 2007 – 18. 3. 2008 včetně PROVOZ PŘERUŠEN
19. 3. 2008 – 18. 1. 2009 včetně BĚŽNÝ PROVOZ

V běžném provozu zůstává minimální provozní doba stejná ja-
ko u sběrných dvorů:

Po – Pá 8:30 – 18:00 (v době zimního času do 17:00)
So 8:30 – 15:00

Kompostárna v Malešicích patří jako jedna z mála k oficiálně
schválenému kompostovacímu zařízení na území hl. m. Prahy
přijímající bioodpad jak od občanů, tak i ve větším objemu od
soukromých subjektů. Bohužel plocha kompostárny je nedo-
stačující. Pro zachování provozu je nezbytné, aby přijímaný 
bioodpad mohl být dál zpracován. Z tohoto důvodu provozovatel
kompostárny bude zajiš�ovat převoz nadbytečného množství
upraveného bioodpadu na jiné zařízení, kde jej bude dál zpra-
covávat kompostováním.Toto opatření má negativní vliv na pro-
voz a cenu za příjem bioodpadu. Pro občany hl. m. Prahy je
však odběr bioodpadu nadále zdarma, ceny se mění pouze
pro podnikající subjekty. Zároveň byla dohodnuta s provozova-

telem zařízení odměna pro občany odevzdávající bioodpad
na kompostárnu. Občan získá zdarma 35 % vyrobeného

kompostu (přepočítávací koeficient je 0,175 z odevzdaného
množství odpadu). Nárok na odběr kompostu je nepřenosný,
vypočítává se jako suma za předcházející rok. Odběr musí být
proveden v období od 1. 4. do 30. 11. následujícího roku po
roce, kdy byl bioodpad odevzdán. Jinak nárok na poskytnutí
kompostu propadá. Tyto a další informace jsou také k dispozici
na stránkách: www.praha-mesto.cz/odpady. 

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ

Dne 5. 1. 2007 v 01:30 hodin bylo telefonicky oznámeno na linku
156, že v ulici Lidického, Praha 22 došlo k vloupání do rodinného domu.
Po chvíli byla na místě hlídka strážníků městské policie Uhříněves
a oznamovatelka uvedla, že pachatel rozbil skleněnou výplň vstupních
dveří a pokusil se vniknout do domu. Tomuto zabránil manžel oznamo-
vatelky a pachatel utekl. Hlídka na základě udaného popisu pachatele
provedla kontrolu okolí a skutečně v ulici Dopravní zajistili strážníci MP
vozidlo, ve kterém byl muž odpovídající popisu. Společně s ním byli ve
vozidle další dva muži a následně byli všichni tři mladící strážníky ome-
zeni pro podezření ze spáchání trestného činu krádeže vloupáním na
osobní svobodě a celá věc je nadále v šetření. 

Dne 10. 1. 2007 v 19:50 hodin bylo na linku 156 telefonicky ozná-
meno, že v ulici Ke Kolo�ejskému zámku, Praha 10 stojí nákladní auto-
mobil a jeho osádka skládá do příkopu pneumatiky. Hlídka MP se na
místo dostavila v 19:54 hodin. Na místě již spatřila jen čtyřmetrové pla-
meny z hořících pneumatik. Hlídka strážníků na místo přivolala hasiče,
kteří tento oheň zlikvidovali.

Dne 17. 1. 2007 ve 20:15 hodin hlídka strážníků MP při běžné hlíd-
kové činnosti u Podleského rybníka, Praha 22 objevila čerstvě založenou
černou skládku, která obsahovala knihy, časopisy a různé písemnosti.
Mezi tímto hlídka našla různé dokumenty na konkrétní osobu i s adre-
sou. Hlídka se s těmito písemnostmi vydala na uvedenou adresu, kde
kontaktovala dotyčnou osobu, která se k založení skládky doznala a při-
slíbila, že ihned druhý den vše uklidí. Hlídka jí uložila za tento přestupek
blokovou pokutu v plné výši. Druhý den bylo celé místo pečlivě uklize-
no. 

Dne 19. 1. 2007 v 15:40 hodin prováděl strážník MP běžnou hlídko-
vou činnost v ulici Na Luka, Praha 22 a nalezl zde osobní vozidlo tov.
značky VW Golf, které vizuální kontrolou jevilo známky násilného vnik-
nutí (poškozená spínací skříňka). Následnou lustrací bylo zjištěno, že se
toto vozidlo nachází v databázi odcizených vozidel a proto je věc pro po-
dezření ze spáchání trestného činu krádeže dále v šetření a nalezené vo-
zidlo bude předáno zpět svému majiteli. 

Dne 6. 2. 2007 ve 22:10 hodin při běžné hlídkové činnosti v ulici Fran-
tiška Diviše, Praha 22 spatřila hlídka strážníků MP na autobusové zastáv-
ce dva mladíky, kteří se chovali podezřele. Jeden z nich schoval za zády
nějakou nádobku a oba byli značně nervózní. Na místě byl silně cítit zá-
pach acetonových barev a zastávka byla čerstvě postříkána tzv. „grafity“.
Nádobka, kterou držel mladík za zády, byl sprej stejné barvy, kterou byla
zastávka postříkána. Oba hoši byli strážníky MP pro podezření z trestného
činu poškozování cizí věci omezeni na osobní svobodě a předáni do rukou
vyšetřovatele. Navíc bylo poté zjištěno, že právě jeden z těchto hochů byl
řešen v odpoledních hodinách za přestupek proti majetku v obchodním
domě, kde odcizil sprejové barvy použité na nastříkání zastávky.

Dne 17. 2. 2007 v 10:00 hodin nalezla hlídka strážníků MP nepovo-
lenou skládku u spojovací komunikace městské části Netluky a Královi-
ce, Praha 22. Mimo různých druhů odpadků obsahovala tato skládka
i různá vysvědčení ze školy na konkrétní osoby. Proto byla celá věc pře-
dána k dořešení na Úřad městské části Praha 22 a tyto osoby budou nu-
ceny vysvětlit, jak se jejich dokumenty do černé skládky dostaly. 

Dne 20. 2. 2007 v 16:35 hodin přijali strážníci MP telefonické ozná-
mení, že na spojnici ulic K Dálnici a Františka Diviše jezdí dvě osobní vo-
zidla, která rychlou a agresivní jízdou ohrožují ostatní účastníky silniční-
ho provozu. Strážníci na místě spatřili jedno z těchto vozidel, které mě-
lo poškozené zadní kolo, nebo� jeho řidič nezvládl řízení a vyjel mimo vo-
zovku. Zároveň došlo při těchto aktivitách k znečištění komunikace
a proto byla následně celá věc předána k dalšímu šetření na Úřad měst-
ské části Praha 22.

Jan KAVALEC
Velitel OS MP

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA – UHŘÍNĚVES
Přátelství 815
telefon: 26771 09 61 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz Klubu seniorů: pondělí, středa, čtvrtek od 14 hodin.
Na 2. polovinu března a 1. polovinu dubna 2007 si pro Vás Klub
seniorů připravil následující program:
19. 3. trénování paměti
21. 3. vycházka – Pražský hrad (nádvoří, Zlatá ulička, zahrady),
odjezd autobusu 267 z Nového nám. ve 12:45 hodin
22. 3. vyprávění Ing. Antonína Pfeifera na téma „Kočičí hry“
26. 3. ruční práce, komunikace
27. 3. jednodenní zájezd do Polska – Kudowa Zdrój
28. 3. Vyšehrad – odjezd autobusu 267 z Nového nám. ve 12:45
hodin
29. 3. přednáška Mileny Stefanové a Dr. Václava Cikána na té-
ma „Moderní postupy v léčbě poruch pohybového aparátu“
2. 4. komunikace, společenské hry, čtení
4. 4. cvičení s hudbou
5. 4. velikonoční posezení s hudbou
11. 4. cvičení s hudbou
12. 4. promítání videofilmu
16. 4. trénování paměti
18. 4. Ondřejov – odjezd autobusu 383 z Nového nám. ve 12:45
hodin

Ponech to času

Vzbouří-li zlé slovo srdce v tvém těle,
Ruce pryč od něj a dovol si trochu času,
Nebraň se, nepři se a nedopřej mu hlasu.

První den zbaběle spílat si uslyšíš, 
Druhý den mlčení vavřín si odnese.
Třetí den jistě zlobu tvou utiší.
Čas všemu ve světě hodiny odbíjí.

Theodor Fontane

Dne 23. března 2007

oslaví naši rodiče

Helena a Eduard ČESKÝCH
50 let společného života – zlatou svatbu.

Všechno nejlepší do dalších let

přejí

dcery Jana a Helena

s rodinami

MČ Praha - Královice hledá materiály

pro připravovanou výstavu k 800. výročí obce.

Prosíme občany o zapůjčení starých fotografií, pohlednic,

novin, příp. jiných materiálů vztahujících se ke Královicím.

Zapůjčené dokumenty po pořízení fotokopií vrátíme.

Úřad MČ Praha - Královice

K Nedvězí 66 (budova bývalé školy)

Telefon 267 711 044

VÍTALI JSME OBČÁNKY ROKU

Tak jako každým rokem i letos jsme hledali a našli naše nej-

mladší občánky. Posledním občánkem roku se stal Jakub Ka-

meník, který se narodil 18. prosince 2006 a letos se jako první

narodil 15. ledna 2007 Michael Štěpánek. Rodiče malého Mi-

chaela se této slavnostní události zúčastnili již v roce 2002, kdy

se jejich syn Vladimír stal posledním občánkem roku 2001.

V zasedací síni radnice přivítal ve středu 21. února oba chla-

pečky a jejich rodiče starosta MČ Praha 22 pan Milan Coller.

Maminky dostaly kytičku a pro Jakuba a Michaela byl připraven

finanční dárek ve výši 2006 a 2007 korun. 

Text a foto Eva ŠKRDLOVÁ
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KULTURA

Krásná literatura pro mládež
Abrahamová, J. : Šamanky z Maxova
Birdsallová, J. : Penderwickovi
Dvorský, M., Němeček, J. : Loupež století – příběh Čtyřlístku
Freemanová, H. : Hořký akord lásky
Ganeriová, A. : Děsivý zeměpis – Mrazivé póly
McCombieová, K. : Alice a … Dóóóst dobrej hepáč
McCombieová, K. : Stella a … Šíleně tajná aférka
Posselt, J. : Ilmerikova hvězda – I. díl Tajemní spolužáci
Ziegesarová, C. : Líbej mě

Naučná literatura pro mládež
Kolektiv : Moje první encyklopedie Larousse – Slavní 

hrdinové

Krásná literatura pro dospělé
Bajev, H. : Přísaha – chirurg pod palbou
Borská, I. : Kdo zachránil jeden život
Booth, S. : Černý pes
Breinholst, W. : Muži prostě nemají šanci … V lásce jsou 

povoleny všechny triky
Carrollová, J. : Italský román
Crichton, M. : Říše strachu

Cristie, A. : Schůzka se smrtí
Erskinová, B. : Dcery ohně
Erskinová, B. : Stíny na ostrově
Francis, D. : Rozkazem
Francome, J. , Bailey, M. : Přetvářka – detektivní příběh z dostihového 

prostředí
Follett, K. : Sněžná stopa
Herbert, F., Ranson, B. : Lazarův jev
James, H. : Portrét dámy
Jeffriesová, S. : Noc s princem
Jordanová, N. : Králův dar
Kubelka, S. : Druhé jaro Mimi Tulipánové
Nance, J.J., Poslední rukojmí
Paasilinna, A. : Autobus sebevrahů   
Pavlovská, H. : Jak blbá, tak široká  
Špaček, B., Stibral, K. : Vražděný volá: Ježíš Maria! – Kriminální

příběhy ze staré Prahy a okolí
Vondruška, V. : Sběratelé ostatků

Naučná literatura pro dospělé
Aughton, P. : Endeavour – příběh velkolepé námořní bitvy 

kapitána Cooka
Brooke, Ch. : Evropa středověku v letech 962 - 1154
Ferro, M. : Dějiny Francie

Upozorňujeme čtenáře a zájemce o internet, že došlo k rozšíření pro-
vozní doby  v knihovně v Uhříněvsi. 
Pondělí 9 – 16 hodin
Úterý 9 – 15 hodin
Středa 9 – 18 hodin
Čtvrtek 9 – 16 hodin
Pátek zavřeno

Anděla PILZOVÁ

NOVÉ KNIHY
V KNIHOVNĚ

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY 

V ŘÍMSKOKATLOLICKÉ FARNOSTI U KOSTELA 

VŠECH SVATÝCH V UHŘÍNĚVSI

Neděle 1. dubna 2007 – Květná neděle – připomínka Kristova vjezdu
do Jeruzaléma, svěcení kočiček, pašije
filiální kostel sv. Petra v Dubečku 8:00 mše svatá
farní kostel Všech svatých Uhříněves 9:30 mše svatá s pašijemi 
filiální kostel sv. Ondřeje v Kolovratech 11:30 mše svatá 

Čtvrtek 5. dubna 2007 – Zelený čtvrtek – mše svatá na památku 
Večeře Páně
farní kostel Všech svatých Uhříněves 18:00 mše svatá, poté adorace 

do 20:00 

Pátek 6. dubna 2007 – Velký pátek
filiální kostel sv. Petra v Dubečku 15:00 pobožnost křížové cesty
farní kostel Všech svatých Uhříněves 18:00 velkopáteční obřady 

s pašijemi

Sobota 7. dubna 2007 – Bílá sobota
Kaple Božího hrobu v Uhříněvsi 9:00-16:00 možnost návštěvy 

a modlitby u Božího hrobu
farní kostel Všech svatých Uhříněves 20:30 obřady Veliké noci se 

svěcením ohně – Vzkříšení

Neděle 8. dubna 2007 – Boží hod velikonoční
filiální kostel sv. Petra v Dubečku 8:00 slavná mše svatá
farní kostel Všech svatých Uhříněves 9:30 slavná mše svatá 
filiální kostel sv. Ondřeje v Kolovratech 11:30 slavná mše svatá 

Neděle 9. dubna 2007 – Pondělí velikonoční
filiální kostel sv. Petra v Dubečku 8:00 mše svatá
farní kostel Všech svatých Uhříněves 9:30 mše svatá 

P. Mgr. Jan GERNDT
římskokatolický duchovní správce

VELIKONOČNÍ POZDRAV

Vážení spoluobčané,
pomalu se nám blíží Velikonoce. Dovolte mi v krátkosti se zamyslet nad

jedním momentem viděným z tradice, na základě které tento svátek vzni-
kl. Židé slaví Velikonoce ve vzpomínce na památnou noc, kdy vyšli z Egyp-
ta do pouště vstříc zaslíbené svobodě. V Egyptě byli otroky. Přestože se
z otroctví vymanili, čteme v Bibli, že si stěžovali a vzpomínali na Egypt-
skou zem, kde „sedávali nad hrnci masa a jídávali chléb do sytosti“. Co
z toho vyplývá? Svobodu nemáme nikdy jistou pouze tím, když se změní
politický nebo hospodářský systém. Poněvadž svoboda je duchovní hod-
nota každého z nás a snadno ji můžeme ztratit. Ztrácíme ji, pokud se ne-
cháme zotročit hodnotami čistě materiálními. Pokud jich dobře užíváme,
ale nezakládáme si na nich, budeme prosperovat lépe a ještě k tomu bu-
deme skutečně vnitřně svobodni. Přeji vám všem pěkné svátky

Mgr. Vladimír PÍR
farář Českobratrské církve evangelické v Uhříněvsi

Program bohoslužeb v kostele Českobratrské církve evangelické
v Uhříněvsi na Husově náměstí

Pátek 6. dubna v 18.hodin – Velkopáteční bohoslužba 
Neděle 8. dubna v 9.hodin – Velikonoční bohoslužba

Srdečně zveme

všechny členy Českobratrské církve evangelické v Uhříněvsi na
SBOROVÉ SHROMÁŽDĚNÍ

konané dne 18. března v 9 hodin
v kostele ČCE na Husově náměstí.
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MUZEUM DĚKUJE

Jménem kulturní komise Rady městské části Praha 22 a jmé-
nem muzea děkuji spoluobčanům za dary pro uhříněveské mu-
zeum, které rozšířily naše sbírky.
• paní Emilii MACHOVÉ za historické knihy, plakety, legitimace

a pamětní odznaky.
• panu Jiřímu PETŘÍKOVI za pamětní listinu ke stavbě kaple

ČCE a fotografie z činnosti ČCE.
• panu Pavlu PIRKLOVI za čtyři skříně, 2 stoly, komodu a po-

hled Uhříněvsi z počátku 20. století.
Michal KLICH

PŘEDKLÁDÁME ÚČET

Tak jako každým rokem, předkládám Vám přehled, jak se v ro-
ce 2006 hospodařilo s účtem Uhříněveského muzea. Mnozí
z Vás na jeho znovuzřízení přispěli finanční hotovostí a� již cíle-
ným darem nebo v podobě zaplacení dobrovolného vstupného
na kulturních akcích v minulosti a v současné době přispívají
dobrovolným vstupní na akce v něm pořádané. Všechny tyto
příspěvky byly a jsou ukládány na zvláštní účet určený k zno-
vuzřízení a dnes již provozování Uhříněveského muzea. Jelikož
jste na konto přispěli Vy, pokládáme za slušné, abyste věděli, za
co byly Vaše peníze utraceny. Hospodaření roku 2006 je uvede-
no v následující tabulce.

Michal KLICH

Z LÉTAJÍCÍHO LESA

Tak se jmenovala výstava, která zahájila letošní již čtvrtou se-
zónu příležitostných výstav ve spolkové místnosti Uhříněveské-
ho muzea. Své abstraktní kovové a těžké sochy tu vystavoval
uhříněveský občan sochař Tomáš Olša a jeho dcera, sedmiletá
Berenika, prostor doplnila 50 kresbami ptáků. Proto ten poetic-
ký název výstavy Z létajícího lesa. Pokochat se masivními so-
chami a jemnými obrázky přišlo ve dnech 27. ledna až 16. úno-
ra 2007 asi 250 návštěvníků a 3 školní třídy. Byly zde i obě prv-

ní třídy ZŠ nám Bří Jandusů. Aby ne! Vždy� jednu z nich u paní
učitelky Ivy Teslíkové navštěvuje i malířka Berenika. Proto bylo
samozřejmé, že se její spolužáci musí přijít podívat na obrázky,
která vytvořila. Jsem proto potěšen, že naše návštěvní kniha je
bohatší o cca 40 podpisů prvňáčků, kteří výstavu navštívili ihned
druhý den po tom, co obdrželi své první vysvědčení v životě. Je
roztomilé číst si ty více či méně „neumělé“ podpisy, které zůsta-
nou uchovány v knize až do dob, kdy tito „špunti“ přijdou do mu-
zea se svými ratolestmi.

Jsem rád, že se v našem muzeu opět mohla uskutečnit výsta-
va uhříněveského občana, která dokázal dvě skutečnosti. První
je ta, že v Uhříněvsi žijí umělci, kteří svýma šikovnýma rukama
dovedou vytvořit výtvarná díla, která potěší na duši jejich spolu-
občany. Čím déle naše muzeum „žije“, tím více si právě ab-
straktní umění v něm vystavené nachází příznivců. Druhou sku-
tečností je to, že u nás žijí děti, které ač nemají příslušné vý-
tvarné vzdělání, vytvoří svýma ručkama díla, která mohou být
vystavována. Proto přeji oběma umělcům, aby jim bylo shůry
dáno hodně tvůrčích sil, aby mohli vytvořit ještě mnoho krás-
ných děl. Dovoluji si také vyslovit přesvědčení, že jejich výstava
zahajující sezónu roku 2007 nebyla v krásných prostorách na-
šeho muzea poslední.

Michal KLICH

Magdaléna DIVIŠOVMagdaléna DIVIŠOVÁÁ

TTAPISÉRIEAPISÉRIE
Slavnostní vernisáž se koná

ve čtvrtek 12. dubna 2007 v 17 hodin.

Ve dnech 13. dubna  až 11. května 2007
je výstava otevřena

pondělí – čtvrtek    14 – 17  hodin
pátek       9 – 14 hodin

sobota – neděle 15 – 18 hodin.

Ve dnech 1.5. a 8.5. je zavřeno

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22

a Uhříněveské muzeum

si Vás dovolují srdečně pozvat do výstavní síně
Uhříněveského muzea

na následující výstavy:

JAK SE SLAJAK SE SLAVÍVÍ
VELIKONOCEVELIKONOCE

VEVE SVĚTĚSVĚTĚ
kterou si pro Vás připravili

šikovní žáci a učitelky ZŠ Vachkova.

Slavnostní vernisáž se koná
v pondělí 26. března 2007 od 17 hodin.

Ve dnech 27. března – 6. dubna 2007

je výstava otevřena 

pondělí - čtvrtek od 14 do 17 hodin,

pátek 9 – 14 hodin

sobota – neděle 14 – 17 hodin.

Prodej drobného velikonočního zboží.

Vstupné dobrovolné.
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PREZIDENT ČESKÉ REPUBLIKY NAVŠTÍVIL 

UHŘÍNĚVES

Pondělí 26. února 2007 - datum, které bude zapsáno v uhříněveské
kronice jako zvláš� významné. Tento den navštívil Uhříněves prezident
České republiky pan Václav Klaus s manželkou Lívií a se svým doprovo-
dem. V 9 hodin byli uvítáni před radnicí starostou Milanem Collerem
a pozváni do zasedací místnosti radnice,
kde se pan prezident setkal s členy Zastupi-
telstva MČ Praha 22, členy Rady, zaměst-
nanci ÚMČ a zástupci médií. Poté co odpo-
věděl na několik dotazů přítomných, obdržel
z rukou starosty pamětní listinu, kterou mu
bylo uděleno čestné občanství městské čás-
ti Praha 22 a klíč k městské části. Pro paní
Livii Klausovou byl přichystán pamětní list
s grafikou, kde je znázorněn historický po-
hled na část nynějšího náměstí Bří Jandusů.
V modrém tubusu byla panu prezidentovi předána velká mapa nejstarší-
ho vyobrazení Uhříněvsi z roku 1715 a jako dar prezidentskému páru
předal pan starosta obraz s názvem „Zápisky z přednášky“, který nama-
lovala Mgr. Stanka Čermáková – Hrtánková, malířka žijící v Uhříněvsi.
Následně byl pan prezident požádán o podpis do pamětní knihy Uhří-
něvsi. Pan prezident vyslechl mimo jiné i starostovo přání, aby se jako
prezident dostavil i ke stému výročí povýšení na město v roce 2013,
a ocenil starostu za nápaditý proslov slovy: „Jezdíme po naší zemi
opravdu často, ale takhle poezií nadaného řečníka jsme nezažili“.

Pak už čekal na prezidentský pár maratón návštěv, setkání a proslovů.
První ze zastávek byla návštěva uhříněveského muzea, kde vzácné hos-
ty uvítala paní Karolina Pirklová. Provedla je naším muzeem a pozvala je
na výstavu fotografa pana Vlastimila Malého Průhonický park. Autor
pak prezidentskému páru předal jako osobní dar soubor fotografií. Krát-
kou chvíli v muzeu zpříjemnilo vystoupení Dětského pěveckého sboru
Jiskřička pod vedením paní Dany Škardové. Na závěr návštěvy se pan
prezident i paní Livie podepsali do pamětní knihy muzea. 

V 10 hodin byl prezidentský pár očekáván ve Výzkumném ústavu ži-
vočišné výroby. Zde se setkal s ředitelkou paní Doc. ing. Věrou Skřiva-
novou, CSc., která hosty seznámila s činností VÚŽV a doprovázela je při
prohlídce areálu.

Před 11. hodinou pan prezident s doprovodem přijel před budovu lo-
gistické společnosti Metrans, kde byl přijat v zasedací místnosti sídla
firmy generálním ředitelem ing. Jiřím Samkem. 

V nabitém programu si pan prezident s manželkou udělali čas také na
návštěvu a prohlídku vydavatelského domu Vltava – Labe –Press. 

Od 12 hodin se sešel s významnými občany a podnikateli z naší MČ
na pracovním obědě na Rychetách. Zajímá Vás, na čem si pan prezident
pochutnal? Jako hlavní chod byla podávána svíčková s knedlíkem, kte-
rou paní Livia ocenila jako nejlepší ze všech doposud ochutnaných
(a bylo jich prý již na 57 chutí). Majitel areálu pan Jiří Rychetský se tak
může oprávněně pyšnit!

Největší potlesk sklidil prezidentský pár v tělocvičně ZŠ Vachkova,
kam přišly desítky lidí a školních dětí, aby panu prezidentovi položily
vtipné i vážné otázky. Doslova v obležení se ocitl pan prezident, když by-
li přítomní vyzváni, aby si nechali podepsat pamětní listy či jeho knihy.
Paní Livia se statečně prodírala davem, s milými slovy a úsměvem na
tváři rozdávala a podepisovala pamětní listy a svůj portrét. 

Na závěr návštěvy městské části prezidentský pár navštívil Kolovraty.
V budově Infocentra se setkal se starostou, s představiteli a občany Ko-
lovrat a navštívil Dům s pečovatelskou službou.
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Poděkování za pomoc a spolupráci patří mimo jiné panu Františku Jíl-
kovi z Galerie v Lounech za včasné a precizní zhotovení pamětního listu,
grafického listu a desek na tyto listiny, dále panu Janu Beranovi, umě-
lecké kovářství a zámečnictví Praha 15 za návrh a zhotovení pamětního
klíče se symbolem „22“, panu ing. Karlu Friedrichovi z Prahy 10 za zho-
tovení tubusu na historickou mapu, panu profesorovi Bohuslavu Vever-
kovi za zajištění historické mapy o rozměru 90x140 cm, paní Mgr. Stan-
ce Čermákové – Hrtánkové za sponzorský dar, panu Vlastimilu Malému
– fotografovi, paní Karolině Pirklové, reklamní agentuře David centrum
Praha 10 za zhotovení pamětních listů pro občany a tiskárně SWL Uhří-
něves za přípravu jejich tiskových podkladů, Sportovnímu a kynologic-
kému centru v areálu Rychety, zaměstnancům Uhříněveského muzea,
Dětskému pěveckému sboru Jiskřička a paní Daně Škardové, uhříněve-
ským základním školám a mnoha dalším, kteří pomohli s organizací to-
hoto významného dne. 

Eva ŠKRDLOVÁ

Foto: Ing. Zelinka (1x), Ing. Hrtus (5x), Šíp (8x), E. Škrdlová (3x)
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA

KARNEVAL

Únor je měsícem plesů a karnevalů, a proto ani naše škola nechtěla
zůstat pozadu a připravila pro své žáky den plný masek a zábavy. V pá-

tek 16. února se těloc-
vičnou opět proháněly
princezny, rytíři, skřít-
kové, víly, piráti, čaro-
dějové a čarodějnice,
ale mezi maskami se
našli třeba i gangsteři,
bezdomovci, vojáci,
sportovní fanoušci či
roztleskávačky. Origi-
nální byl i nápad 
sedmáků, kteří si vy-
tvořili masku skupino-
vou a kteří se zabaleni
do prostěradel a povle-
čení účastnili karneva-
lu coby dětmi velmi
oblíbení „bulánci“
z počítačové hry. Ná-
pady rodičů a dětská
fantazie opět ukázaly,
co umí. Výzdobu tělo-
cvičny a organizaci ce-

lého dopoledne pak měli ve svých rukách devá�áci, kteří si také pro
účastníky karnevalu připravili řadu soutěží. Děti z prvního stupně si za-
kopaly na bránu a zatancovaly. Druhý stupeň se zase přetahoval lanem.
To všechno provázelo tancování a hudba. Samozřejmě nechybělo ani vy-
hlášení masek a odměny. Vítězové si odnesli „karnevalové“ triko, které
bylo vlastnoručně vyrobeno samotnými organizátory, 9. třídou. Každá
třída pak dostala dětské šampaňské a všudypřítomné papírky od bon-
bónů svědčily o tom, že i tato sladkost byla oblíbenou cenou. Každý
účastník také obdržel pamětní list. Karneval se především díky devá�á-
kům povedl a pro děti byl vlastně i takovým příjemným vstupem do jar-
ních prázdnin. Takže příští rok v maskách opět na shledanou. 

BUĎTE FIT S POMERANČI A KLEMENTINKAMI

Dne 9. února proběhla na naší škole akce na podporu zdravého život-
ního stylu. Jednalo se o kampaň financovanou Evropskou unií a Špa-
nělskem, jejímž cílem bylo seznámit děti na I. st. ZŠ s uvedeným ovo-
cem a tím zvýšit jeho konzumaci. Děti byly stručně a výstižně seznáme-
ny s vlastnostmi citrusů a jejich prospěšností pro lidský organismus.
Akce byla doprovázena prezentací a na závěr děti obdržely malý dáreček
v podobě penálku. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ

SETKÁNÍ ŽÁKŮ 5. TŘÍD ZE ZŠ KOLOVRATY A ZŠ
JANDUSŮ

Je pondělí 12. února, půl devátá se blíží a my už netrpělivě vyhlížíme
kamarády z Kolovrat. Konečně jsou tady, přeměříme je pohledem a v du-
chu si říkáme, jak na tom asi budou po sportovní stránce? Jak jim pů-
jde vybíjená a jak si asi povedou ve znalostním kvízu? I když nešlo až to-
lik o vítězství, ale spíš o vzá-
jemné setkání a vytvoření
kamarádských vztahů do
budoucna, soutěživý červí-
ček v nás určitě hlodal. Oba-
vy se rychle rozplynuly při
turnaji ve vybíjené, kterým
jsme naše setkání zahájili.
Náramně jsme si to užili
a vůbec nešlo o to, kdo vy-
hrál. Pak jsme měli malou
chvilku na vydýchání a už
jsme spěchali do krásné nové klubovny s interaktivní tabulí. Zde si pro
nás paní učitelky společně s panem ředitelem připravili znalostní kvíz na
interaktivní tabuli. Každý z nás dostal hlasovací zařízení, kterým jsme
volili své odpovědi. Po každé otázce jsme se ihned dozvěděli, kdo jak
hlasoval, jak jsme byli úspěšní a průběžný stav. Třicet otázek uteklo ja-
ko nic. Většinou jsme to zvládli bez větších problémů a ty nejlepší jsme
ihned obdařili velkým potleskem. Na závěr paní učitelky ocenily nejlepší
žáky i kolektivy a už jsme se rychle loučili, aby kamarádi z Kolovrat stih-
li oběd. Téměř čtyři hodiny utekly jako voda. Už se těšíme, až pojedeme
na oplátku zase my do Kolovrat!

žáci 5. tříd ZŠ Jandusů
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Základní škola nám. Bří Jandusů, Praha 10 – Uhříněves
vyhlašuje 2. ROČNÍK výtvarné soutěže

„UHŘÍNĚVESKÉ VAJÍČKO“.
Soutěž vyhlašujeme v kategoriích:

1. předškoláci
2. mladší žáci 1. – 5. ročník
3. starší žáci 6. – 9. ročník
4. dospělí
5. kolektivy

K výtvarnému zpracování lze použít jakékoliv techniky. Hotové
soutěžní výrobky označte jmenovkou, kategorií, příp. adresou,
odevzdejte do ZŠ Bří Jandusů do 28. března 2007 pí učitelce
Hronkové. Všechna soutěžní vajíčka budou vystavena v Uhříněve-
ském muzeu. Vítězné výrobky budou oceněny. Těšíme se na krás-
né výrobky a věříme, že 2. ročník výtvarné soutěže bude stejně
úspěšný jako ročník předešlý.

ZŠ JANDUSŮ JE PILOTNÍ ŠKOLOU PROJEKTU

INOSKOP

(ROZVOJ SÍTĚ PRAŽSKÝCH INOVUJÍCÍCH ŠKOL)

Vážení čtenáři, 
dovolte mi, abych vás seznámil s aktivitami, které v naší škole probí-

hají. Na podzim 2006 jsme se přihlásili do výběrového řízení projektu
INOSKOP a byli vybráni mezi 12 pilotních pražských škol, které budou
tento projekt rozjíždět a získané zkušenosti předávat dalším školám. Co
je cílem tohoto dvouletého projektu? Projekt se zaměřuje na zavádění
pedagogických a didaktických inovací do práce učitelů základních škol,
které ve svém důsledku pozitivně ovlivní počáteční vzdělávání žáků tak,
aby měli lepší základní předpoklady pro budoucí úspěch ve studiu
a v zaměstnání v měnícím se evropském vzdělávacím prostoru a na tr-
hu práce. Ukazuje se, že výuka na základní škole nevyhovuje v některých
směrech evropským trendům, které více reflektují informační a komuni-
kační technologie, preferují individualizaci ve vzdělávání a výuce a pod-
mínky podporující učení žáků. Proměna kurikula počátečního vzdělává-
ní je založena na přípravě pro celoživotní učení a na rozvoji klíčových
kompetencí žáků. Projekt v této oblasti poskytne učitelům odbornou po-
moc a vzdělávání. Podstatou projektu je vytvoření sítě inovujících zá-
kladních škol, které se obohacují o nové teoretické a aplikační poznatky. 

Zástupci naší školy se pravidelně setkávají na pracovních seminářích
se zástupci s Pedf UK a ostatních škol. Na těchto jednodenních i více-
denních akcích si prakticky prožijeme aktivity, které dále předáváme
ostatním učitelům a využíváme v práci s dětmi. V rámci projektu
INOSKOP jsme zorganizovali i projektový den pro I. a II. stupeň naší
školy, který proběhl těsně před pololetními prázdninami 1. 2. 2007. Pro-
jekt na II. stupni byl pojat netradičně. Bylo navrženo dvanáct praktických
dílen s jednotným tématem „Čtyři živly“ a bylo na jednotlivých učitelích,
z jaké stránky tento problém uchopí, jakým způsobem ho ztvární a kolik
žáků se jim podaří na své téma nalákat. Vše dopadlo na výbornou, žáci
byli spokojeni, v jednotlivých skupinách (dílnách) pomáhali starší mlad-
ším, silnější slabším, šikovnější méně šikovným. Níže pro zajímavost
postřehy z několika dílen. 

Na závěr mi dovolte připomenout neméně důležitou informaci, a sice,
že tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem, stát-
ním rozpočtem České republiky a rozpočtem hlavního města Prahy.

Mgr. Jiří MĚCHURA
ředitel školy

DÍLNY NA II. STUPNI

Přírodovědná dílna – Voda a příšery hlubin
Této části projektu se z celkových 12 přihlášených zúčastnilo nakonec

9 žáků, většinou ze šestého a osmé ročníku. Pracovalo se v počítačové
učebně, protože jako jeden z hlavních informačních zdrojů byl použit in-
ternet a také proto, že jedním z výstupů je prezentace v programu Mic-

rosoft Power Point. Pracovalo se ve třech skupinách, mezi kterými byla
ale velmi úzká spolupráce – informační i výtvarná. Nakonec vznikly dva
plakáty (postery), jeden z tématem hlubinných živočichů a druhý zamě-
řený jenom na krakatice. Později byly využity spolu s prezentací při výu-
ce přírodopisu v 6. ročníku. 

p. uč. Tóth

Historická dílna – Historie přírodních živlů 
Historická dílna byla určena pro žáky, kteří mají zájem o historické bá-

dání. Mladí „historici“ se rozdělili do malých skupin. Každá skupina zpra-
covávala vybrané téma – Historie sopečné činnosti, Zemětřesení, Jader-
ných a chemických zbraní, Tornáda a jiné větříky. Žáci si donesli před-
připravené materiály, které samostatně vyhledali z různých informačních
zdrojů. Výsledkem společné práce jsou informační plakáty vystavené
v prostorách naší školy.

p. uč. Martincová

Taneční dílna
Rovnováha mezi čtyřmi elementy je narušena. Když oheň zachvátí ze-

mi, voda je přivolaná vzduchem, zemi po nelítostném souboji z ničivých
plamenů vysvobodí a vše se opět vrátí do původního harmonického
souznění. Právě tuto myšlenku jsme se pokusily vyjádřit tancem. Všech-
ny zúčastněné holky skvěle spolupracovaly, přinesly si dokonce i pro-
pracované kostýmy představující konkrétní živly zemi, vzduch, oheň
a vodu. Společně jsme vymyslely krátkou, ale celkem náročnou choreo-
grafii, nicméně všechny se svých rolí zhostily opravdu výborně. A i když
je maličko mrzelo, že závěrečné vystoupení nebylo bez chyb, patří jim
všem velká pochvala nejen za to, jak rychle se podařilo tanec nacvičit,
ale také za bezvadnou atmosféru celého dopoledne.

Markéta a Iva Smrčkovy

Divadelní dílna
V divadelní dílně jsme zdramatizovali známou starořeckou báji o Pro-

métheovi. Žáci si rozdělili role, sami si zpracovali a vytvořili scénář. Vy-
robili si kulisy i kostýmy. Nezapomněli ani na divadelní líčidla. Fantazie
a tvůrčí duch pracovali naplno. Výsledek byl úžasný. Z našich žáků se
stali herci, kostyméři, kulisáci, režiséři a zahráli krásné představení s ra-
dostí a zápalem pro věc.

p. uč. Vacková
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Hudební dílna – Čtvero ročních dob v hudbě a rytmu
Krátké hudebně – instrumentální představení inspirované hudbou A. Vi-

valdiho (Čtvero ročních období). Čtrnáct dětí, které se do projektu přihlá-
sily, si to spolu s učitelkami užily. Během tří hodin společně vymýšleli co
zpívat, jakými pohyby vyjádřit jednotlivá období, jaké si obléci kostýmy.

Z reproduktorů se ozývá Vivaldiho hudba a už nastupuje jaro s vonný-
mi květy, jarními barvami a se svatebním veselím. Léto s písní z letního
tábora, které píše Barbora, podzim přinesl suché listí, na závěr zima, ta
nám přivála sněhové vločky, koule již létají po místnosti a přišly Vánoce
s koledami.

V pohybu, zpěvu i hereckém umění dětí bylo vidět jejich nadšení a sna-
ha prezentovat před spolužáky vše, co pro tento projekt vymysleli a he-
recky ztvárnily. Odměnou jim byl dlouhotrvající aplaus.

p. uč. Martinová a p. uč. Škardová

Keramická dílna – Zlatý řez
Předlohou pro tento projekt se staly dvě knihy. Od Maria Livia: Zlatý řez

a od Dana Browna: Šifra mistra Leonarda.
Sešli jsme se v naší nové klubovně s interaktivní tabulí (ta se nám sta-

la velkým pomocníkem při náročných konstrukcích i projekci vyfocených
snímků). Hned v úvodu jsme přeměřili poměry jednotlivých délek lidské-
ho těla (např. výška člověka ku výšce pupku od země) a zjistili zajímavou
věc: vše v poměru 1,618 : 1 – neboli zlatý poměr, zlatý řez! Vyhledali jsme
si, kde se můžeme s tímto číslem setkat, kde všude se tento poměr vy-
skytuje (ve stavebnictví, v živé přírodě, ve fotografii, v umění…), a že to-
to číslo vzešlo z Fibonacciho posloupnosti (1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, … kaž-
dý další člen je součtem členů předchozích). Zjistili jsme, že kresby nej-
významnější výtvarníků byly také tvořeny s využitím tohoto čísla 
fí = 1,618, např. Vitruviova figura od Leonarda da Vinci. Naučili jsme se
prakticky tento poměr zkonstruovat a využít pro sestrojení zlatého troj-
úhelníka, zlatého obdélníka, pentagramu a pětiúhelníka. Poté jsme si
v praxi ověřili, kam umístit objekt na fotografii – využili jsme již nabyté
znalosti konstrukce zlatých bodů, které se nacházejí přibližně ve třetinách
snímku. Na úplný závěr jsme tyto informace a veškeré důležité konstruk-
ce vymodelovali z keramické hlíny do tzv. stél (destiček), které zde zane-
cháme pro budoucí generace.

p. řed. Měchura

Akrobatická dílna – Voda proti ohni (hasiči proti požáru)
Projektový den skupiny sportovců ze 6. – 9. tříd, kteří se sešli v těloc-

vičně, aby nacvičovali akrobatickou sestavu, se nesl ve znamení nemalé-
ho fyzického vypětí prokládaného humorem a komickými situacemi. Kaž-
dý, kdo si přišel vyzkoušet své sportovní dovednosti, pak odpoledne od-
cházel s pocitem spokojenosti z nově zvládnutých prvků pohybové akro-
bacie, cenných zkušeností a dobře odvedené práce. Podkladem celého ná-
cviku a úspěšného zvládnutí poměrně náročné sestavy, byla týmová spo-
lupráce zúčastněných dětí, vnášející do skupiny nutnost vzájemné komu-
nikace, tolerance a pomoci. A toto zvládli všichni žáci na výbornou. Bylo
velmi příjemné pozorovat, jak si navzájem při hůře zvládnutelných cvicích
navzájem pomáhali gymnasticky a silově zdatní kluci devátých tříd s ještě
sportovně nepříliš zkušenými kluky a holkami ze šestek a jak na sebe
všichni cíleně berou svou část zodpovědnosti za úspěšné zvládnutí všech
prvků a za celkový výsledek.

Nácvik sestavy a její předvedení před publikem se podařilo, zúčastnění
žáci dokázali po čtyřech hodinách kvalitně odcvičit vše podle předem da-
ného plánu. V euforické náladě pak odcházeli na oběd s pocitem, že po-
kud budou chtít, mohou se naučit i zdánlivě nemožné.

p. uč. Tomáš Michal

PROJEKTY NA I. STUPNI

3. A, B – Uhříněves
Žáci vytvořili krásné modely významných uhříněveských staveb (viz

foto) a vše prezentovali jak před spolužáky, tak i před panem ředitelem.

4. A, B – Pamětihodnosti hl. m. Prahy
Žáci čtvrtých tříd se v rámci projektu seznámili s hlavními paměti-

hodnostmi Prahy. Sami si v průběhu pololetí zjiš�ovali potřebné infor-
mace, které si vzájemně předávali a zpracovávali. Zajímavá místa a vý-
stavy navštívili spolu se svými třídními učitelkami.

Nejzdařilejší částí projektového dne byla dramatizace pražských po-
věstí, na něž se děti důkladně připravily včetně nápaditých kostýmů.

žáci 4. A, B

5. A, B – Vesmír
Přišel 1. únor a s ním náš „Projektový den“. Připravovali jsme se na

něj už od Vánoc: učili jsme se o vesmíru i o planetách, sbírali informa-
ce z encyklopedií, časopisů, internetu a ujasňovali si, jaké téma by nás
nejvíce oslovilo. Je zajímavější, kdo financuje NASA v Houstonu, kolik
prstenců má Saturn nebo jaká je podstata raketového motoru?

Je jasné, že jeden den nám vůbec nestačil. Mimo referátů a krásné ná-
stěnky jsme prolistovali spousty knih, v matematice spočítali vzdále-
nosti vesmírných těles a v rozšířili své obzory v angličtině. Ve slohu
jsme si každý vymysleli svůj galaktický příběh a o výtvare sešili a do-
tvořili vlastní sci-fi knihu. Vůbec nejlepší byl ale výlet do kina Max na 3D
film Na Měsíci a také to, že jsme celý projektový den nebyli vůbec v la-
vicích a i o přestávkách putovali jako planety.

žáci 5. A, B
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
TURNAJ V ŠACHÁCH

Ve středu 14. února 2007 jsme uspořádali tur-
naj v šachách. Mohli se ho zúčastnit jak čle-
nové našeho kroužku, tak i ostatní. Hráli jsme
systémem na dvě skupiny a tak si každý mo-
hl pořádně zahrát. Když se všechny partie

odehrály, byly vyhlášeny konečné výsledky, jež byly následující: 
1. Vojta Kosař
2. Jirka Čermák
3. Dan Bystričan, následovaný
Kubou Šimkem, Fandou Kosa-
řem a Kubou Bikárem.

Všichni soutěžící si odnesli
hezké diplomy a několik slad-
kostí a vítězové samozřejmě
i něco navíc. Těšíme se i na
ostatní hráče na nějakém dalším turnaji v deskových hrách.

Libor ČERMÁK
vedoucí ZÚ deskové hry a hlavolamy

VÝTVARNÉ DÍLNY PRO VEŘEJNOST

V průběhu školního roku probíhá v prostorách DDM Domu UM
každou první a druhou sobotu v měsíci výtvarná dílna pro veřej-
nost. První sobotní dílna je zaměřena na nové výtvarné techni-
ky a druhá sobota je věnována keramickému tvoření. Příznivci
originálních výrobků tu měli a mají možnost se seznámit s růz-
nými materiály a netradičními výtvarnými technikami jako např.:
malování na hedvábí - aquarelová technika na šátky, rámečky,
ubrousková technika - na sklo, foto rámečky, malování na por-
celán – technika tupírovaná, práce s konturou na talíře, hrnky
a obklady, malování na textil - technika stříkaná s tiskem na pro-
stírání, trička a povlaky na polštář, malování na sklo - práce
s konturou a barvou, malování na dřevo - prkénka a ramínka,
mozaika na květináč a jiné. Svoje dílka si mohou odnést domů
a darovat blízkým.

Na keramickém radování mají zájemci tohoto krásného ře-
mesla možnost se seznámit s historií, druhy keramiky a využi-
tím. Vyzkoušet si různé typy hlín - šamotovou, burelovou, sme-
tanovou, červenici. Vytvářet si výrobky různými způsoby a tech-
nikami např. technikou válečkovou, plátováním, vykrajováním,
modelováním, technikou zamačkávání a také nejvíce oblíbenou
technikou točením na hrnčířském kruhu.

Každý si zde najde svoji oblíbenou hlínu a techniku zpracová-
ní. Vznikají zde ojedinělé výrobky s nádechem ruční práce.
Např. vázy, květináče, misky, talíře, svícny, hrnečky, zvonečky,
kasičky, rámečky na foto a jiné.

Pokud budete mít i vy, po přečtení těchto řádků, chu� si vyro-
bit něco vlastní rukou, přij�te se k nám nejen podívat, ale i vy-
zkoušet jak výtvarnou techniku tak práci s hlínou a odnést si ně-
co pro radost. Budou se na vás těšit lektorky

Andrea BURŠÍKOVÁ a Blanka PETRÁSKOVÁ 

AKCE BŘEZEN A ČÁST DUBNA

17. 3. 2007 - 2. turnaj žáků ve florbale 1995 a ml. Čas: 
8:30-16:00. Místo: ZŠ Vachkova. Akce pro neorganizovanou
mládež. Organizuje: DDM Dům UM Uhříněves, tel: 274 877 017. 
7. 4. 2007 Velikonoční výtvarná dílna - mozaika na květináč -
otevřená dílna pro veřejnost. Termín: 7. 4. 2007. Čas: 9 - 12
hod. Místo: DDM Dům UM Uhříněves, keramická dílna. Organi-
zuje: DDM Dům UM Uhříněves, tel: 274 877 017.
11. 4. Turnaj v magie - turnájek v deskových hrách - akce pro ne-
organizované děti a mládež. Místo: DDM Dům UM Uhříněves,
Klub 803. Organizuje: DDM Dům UM Uhříněves, tel: 274 877 017.

14. 4. Výtvarná dílnička - keramické radování – otevřená dílna
pro veřejnost. Čas: 9-12 hod. Místo: DDM Dům UM Uhříněves,
keramická dílna. Organizuje: DDM Dům UM Uhříněves, 
tel: 274 877 017.
„Velikonoční výstava v muzeu“ - prezentace činností dětí zá-
jmových útvarů DDM Dům UM, Místo konání: Muzeum Uhříně-
ves. Čas: provozní doba muzea
Osvětim - výlet do Osvětimi pro neorganizovanou mládež. Or-
ganizuje: DDM Dům UM Uhříněves, tel: 274 877 017. Termín:
bude upřesněn.

Antonín KLECANDA

TURNAJE, SILVESTR, TŘÍKRÁLOVÁ 

SBÍRKA I ÚNOROVÉ PLESÁNÍ S SHM

Ano, všechny tyto akce proběhly kromě obvy-
klých pravidelných aktivit v našem SHM Klubu.

TURNAJE

Pořádání turnajů má již svou velkou tradici a také díky podpo-
ře MHMP jsme jich v letošním školním roce uspořádali již šest.
Čtyři ve florbale a dva v malé kopané. Zájem o ně byl opět vel-
ký a kromě pražských týmů jsme přivítali hosty z různých koutů
naší republiky. Zde jsou výsledky:

V průběhu března a dubna nás čekají ještě dva závěrečné tur-
naje ve florbale a také další turnaj O pohár uhříněveského sta-
rosty. Originální medaile se znakem Uhříněvsi i velké poháry pro
vítěze jsou již připraveny.
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Sportovní aktivity jsou nedílnou součástí naší činnosti, ale ne-
žijeme jenom sportem. V lednu a únoru se naši členové účast-
nili zajímavých akcí. O své zážitky, zkušenosti a postřehy se
s námi podělily dvě naše vedoucí:

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Máte- li s tímto počinem nějakou bližší zkušenost jako já, zřej-
mě se vám kromě nespočetně potkavších skupinek králů, více či
méně usilující o přispění do kasiček, mohou vybavit také zmrz-
lé ruce, červené nosy, pofňukávající děti, které už po půl hodině
vybírání litují, že se vůbec nechali zlákat vaším přemlouvacím
umem a leckdy zoufají, že radši nezůstali sedět v příjemném
teple školy.

Ani náš oddíl nezůstal letos ke Tříkrálové sbírce pasivní. Z ce-
lé skrumáže našich holátek bylo nakonec povolných šest, takže
jsme vytvořili dvě skupinky. 

Začátky samotného výběrčího procesu nejsou nikdy vůbec
lehké. Záleží samozřejmě vždy na tom, jak to kdo bere, ale
představte si, že se z vás, jakožto obyčejných smrtelníků, sta-
nou pomocí stylových obleků (no, stylových…, raději snad
ušmudlaných, sepraných prostěradel a papírových korun) v té-
měř nepostřehnutelné chvilce králové, čímž jste oficiálně, samo-
zřejmě s příslušnými potvrzeními a doklady, pasovaní na výběr-
čí. Pak už vám nezbývá nic jiného než zatnout zuby, nasadit mi-
lý úsměv a hlásek a započít celou práci.

Nerada bych, abyste měli te� pocit, že upsat se k něčemu ja-
ko je Tříkrálová sbírka je hloupost, že toho budete litovat a bu-
dete mít pocit, že jste se tak stali více než milosrdnými samari-
tány. Řekla bych, že je to výtečný způsob, jak se naučit oslovo-
vat úplně cizí lidi a přitom moci zjiš�ovat, jak jsou ochotní rea-
govat na to, když se je snažíte s kasičkou nějak ohromit. Mož-
ností, jak zapůsobit je nepřeberně mnoho. Nabízí se vám třeba
využití roztomilých kukučů dětí, které se vám podařilo polapit,
jejich krásných, ničím nezkažených zpívajících hlasů, popř. je-
jich hudebního vzdělání - doporučila bych flétnový doprovod.
V každém případě je ale důležité, tam pak nestát jako pecky a to
a� se děje, co se děje, a� se na vás kdo tváří, jak se tváří. 

Pokud se mi vás, ještě touto zkušeností neposkvrněné jedin-
ce, podařilo do příštího roku nalomit, tak vám přeji hodně trpěli-
vosti a zdaru. Obojí budete jistojistě potřebovat, ale výtečně se
u toho pobavíte a pokud budete zapsaní pod nějakou užitečnou
institucí, podaří se vám pro ni vydělat i něco málo peněz. Za
všechny letošní účastníky, i ty línější a prohloupivší Kondory

Františka NEŠPOROVÁ

Pozn. Turistický oddíl Kondoři je jedním z kroužků SHM Klubu
Uhříněves – Kolovraty

ÚNOROVÉ PLESÁNÍ

Rok se s rokem se sešel, plesová sezóna s plesovou sezónou
taky, a my již tradičně vyrážíme do Ž�áru nad Sázavou na 
XIII. křes�anský ples mladých pod záštitou SHM. Už týden do-
předu někteří jedinci vybírají oděv, leští boty, vymýšlí účesy, aby
to v den D vše správně klaplo a my nastoupili do přistaveného
autobusu řádně připraveni. Jede nás kolem pětadvaceti. Cesta
ubíhá rychle, hovory se úspěšně rozvíjejí , krajina se mění z re-
lativně rovné na mírně kopcovatou, a naše chu� tančit stoupá.
Konečně je to tady, poslední kopec a před námi se objevuje
Ž�ár. Konečně po dvou hodinách vyskáčeme z busu, protáhne-
me ztuhlé kosti a letíme do kostela, kam i přes naší nesmírnou
snahu dorážíme pozdě. Mše je kytarová a dost vydařená. Po
opuštění kostela máme jasno, co budeme v příštích minutách
dělat. Šup do šatů a hurá na taneční parket. Po klasickém přiví-
tání hostů nastupuje kapela a sálem se ozývají první tóny polky.
Zatím se nikdo moc nehrne, ale na druhý tanec je už na parke-
tu plno. Kapela hraje střídavě klasické tance a takovou tu disko-
tékovou „klasiku“. Z kapely nejvíc válí starší vousatý pán s kyta-
rou, docela si to dává. Parket je našlapaný k prasknutí, ale
všichni zde jsou docela zkušení tanečníci, takže ke karambolům
naštěstí nedochází. Na parketu se vyřádíme dokonale, až nás
nohy bolí a účesy berou za své, protože ve víru tance se vzhled
hází za hlavu, a nejen vzhled. Mnohé dámy odhazují botky, pá-

nové saka a kravaty, ale nikomu to nevadí, všichni tančí jako
o život.Bohužel při příjemných věcech čas ubíhá rychle a než se
nadějeme, je druhá hodina ranní a my balíme. Do autobusu ku-
podivu dorazíme všichni. Zasedneme, řidič vyráží, hovory po-
stupně utichají, a v Praze musíme budit polovinu autobusu.
Myslím, že do příštího plesu máme zase na co vzpomínat a na
co se těšit…

Marie CHYTROVÁ
(Čejka, Mášula)

Ano, a nemusíme čekat až do příštího plesu. I jaro s sebou
přinese nové možnosti a podněty. V březnu budeme otevírat no-
vou keramickou dílnu, od dubna zahajují po zimní přestávce
svou činnost naše kroužky lezení na umělé stěně a v květnu
nás čekají Mezinárodní hry salesiánské mládeže v Německu.
Kromě toho se zúčastníme již tradičně Bambiriády. Bližší infor-
mace o těchto i dalších aktivitách je možné získat na telefonu
267 713 461.

Mgr. Magda PASEKOVÁ
SHM Klub Uhříněves - Kolovraty

ZDAŘILÝ PLES MAESTRO CLUBU V KOLOVRATECH

Společenský ples pořádaný sportov-
ním klubem MAESTRO CLUB Kolovraty
se konal v pátek 2. února v místním kul-
turním sále U Boudů. Ples navázal na
pětiletou tradici plesů zahrádkářských,
kterou náš klub převzal po společném
konání plesu loňského. A bylo to zdařilé
navázání. Ples byl již tradičně vyhlášen jako nekuřácký a sál byl
už předem téměř vyprodán. Bohužel, víc než 130 lidí se k Bou-
dům nevejde.

Návštěvníky plesu přivítal krátkým úvodním slovem prezident
sportovního klubu MAESTRO CLUB Kolovraty Petr Souček, aby
pak nechal hrát k tanci a poslechu kapelu FO-FO. Její hudba
pak plnila sál a velmi úspěšně i parket od začátku plesu až do
jeho konce - od úvodních polek a valčíků, přes tance latinsko-
americké, až po závěrečnou „mašinku“, do které se zapojili
všichni lidé v sále. Chyběl snad jen čardáš, ale na ten už vlast-
ně nezbyl čas - vždy� se hrálo až téměř do tří hodin ráno, pouze
s krátkou přestávkou na vyhlášení tomboly.

Ples tak skončil v odpovídající hodinu a v dobré náladě. Pár
drobností, které udělaly vrásky pořadatelům, do průběhu plesu
nezasáhlo, a tak lze první samostatný ples MAESTRO CLUBU
prohlásit za příjemný a úspěšný. A příští rok se na něj, v ob-
dobné nekuřácké podobě, můžeme zcela jistě těšit zas.

Za MAESTRO CLUB Kolovraty Vratislav FILLER
filler@maestroclub.cz
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INZERCE

Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek
50,- Kč k ceně inzerátu. Inzerovat lze barevně za dvojná-
sobnou cenu na poslední a předposlední straně. Při opa-
kování inzerce 3x za sebou poskytujeme slevu 10%. 

Objednávky přijímáme osobně v redakci, e-mailem ne-
bo faxem. Platba je možná v hotovosti, složenkou nebo
převodem z účtu.

Další informace na telefonu 271 071 826 nebo mailem:
eva.skrdlova@p22.mepnet.cz.

INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE
Inzerce v Uhříněveském zpravodaji:

Celá strana A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,-

Polovina strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500,- 

Čtvrtina strany (9x13 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,-

Osmina strany (9x6,5 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,-

Vizitka (9x4,5 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-

Řádková inzerce (řádek – 30 písmen)  . . . . . . . . . . . . . 100,-

Společenská oznámení –1/4 strany  . . . . . . . . . . . . . . . 400,-

Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):

Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-

Na dva týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-

Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-

Na čtyři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-
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Uzávěrka příspěvků a inzerce vždy do 20. dne v měsíci.

Příští číslo vyjde 13. - 19. 4. 2007.


